160H-1 Q\VCVRERES I

16MPaRESRHMES VY S

ISOMETEZERALI
16MPaFEEHEY VY Y

® |SO 6020-2 (JISB8367-2) [Cxite E 1)

® JO—F+4VJ0 vy avDiRAICKD. AL—RMK
I EERR, E2)

o VY VINER P32~ ¢ 160DERRICRA v F(i7%ZE
BEEULR U,

® 140H-8 YU—X(Ct~#&gEE - aV/I\T b

® SR v 3 VEIRERR.

® FEENERD/ \w F /(3 1SO A8 ZIRFA.

RHEAR FAEESHEA
A - BT - 21 v FLy b HUEH
EHOEEERDIHICYUVICERD
HooU E B 16MPa 7.
o = 2 = EHONIERIED T CHEEEIRELT D ER
BEHEED 20MPa FEA(RAER) EBFLB—BLIEL,
it E h 24MPa

& EF & E AN

Oy KMAl: A0y F0.6 MPall T A v Fl:0.3MPall T

BO v K0.45MPallF

fERREHE E3)

$32~¢63  : 8~400mm/s
$80~¢125 : 8~300mm/s
$140 * $160 : 8~200mm/s

£ AR K # B
(ABEBESLUHE)

RS : —10~+80C

2y Fty FAXT

1 —10~+70TC

WR-WSH : —10~+60C

(BLURRERZEZ L)

i*4)

7y Y3 B

* ZIBREAR

B & fF B A

— ARSI F B

(ZDMeOfEBRECERDB AR FEBEDOEERESRL T,

e L ar =

JIS 6g/6H

F — b~ B U

Rc (JIS B 0203) -G (ISO 1179-1)

Z bA-TREOFEE

100mmALF*38 101~ 250mm 40 251~ 630mm+};25
631~1000mm*§# 1001~1600mm*§6 1601~2000mm"*

X # ® K

SD-LA-EA-EB-FA-FE-FB-CA-CB-TA-TC

B & B &

o 1 LI5EHER (THh)
o 21L5EIREE (Y5&) &
e OyTFvy b

o BEEEH/N— I FA AR —K > (IFHE)

raaYL Y ()
DO—x oy U R (HEAZHEE)

E5)

o TR MSD. FA. FE. FBI&, JISRUISOMRMEICRESTNTLE B AO

RE:TaEN
YUV SDREBICFRET DEANDFETE
BEREEY—IENEL).

HES
FUEAICER U S E[CIHEEEDETZS
T2 5E FICH X IS 51XV HERES.

RIE(EEIESD
EERE CKECRBENCY Y Y IHIEE)
IARIEDES.
® BEDEMICID Y UVIRNICHKETD
HEDFREHFEENURICLTLEE
Lo

e 2 hvOy RERAQUMIC.OVY
Fv hEMIFTERATZBEIF. RUER
E(ATE) ZRS LTLIEEL,

AEDNVUVIARRG 1408 LU@EOY K
[FJISRUVISORUEICHRESNTLIE
Bho
Ov RRIIBRUK—FRc(EJIIS
B8367-20##&TJ . (1IS06020-2
[CREFENFEA.)

F2) ¢ 32N DOy RERAOY ROy
RRIZZO—F 4250y a>rTlRrep
sk er s

AEESE Y- (v FES8)D

FERREEEDREEE 1mm/s(CE
bFET,

FEA)BEERSE, )y F UM EBIKERE= b
UIILZERT D EICKDGEE

BRICSEBOERREHEE TEAT

EXT.
SEB)BAEEN ) \—DI—R v & A IFFEAH

SHOBBEETT,

EmiER

% = Oy RE  ¢32 440

63 ¢80 4100 ¢125

=R BOv K
160H-1 AOv R {

A4 yFty b BOv R
160H-1R AOv R

1REERZ

BOv R

160H-1D

A yFEy b

160H-1RD

1REER

160HW-1

1R
AOv R

A4 yFEyh
160HW-1R

E) @ A wFECHEADBEFRAA vFEY YU YIESHEALEEL,
® IRECRA v FZRGII D LB TEF A,

‘\EgmArOy R

TEEgrmoy B

i mm [
$140 ¢160 [
i}
o—o I
E
v
J]
A
o—eo Jmm
—
(0)]
(@]
I
o—o0 =
o e

|\

TREER

(160H-1-160HW-1)

2y Fyh
(160H-1R- 160HW-1R)

1R#ERZ (160H-1D)

BEEZ bO— O 8HEEEH girmm JvIaviTREORSE Bi:mm
N P T Jyar Jyarl)r
YOTREL | TFETHES L
432 ~1200 432 21
$40 - 950 ~1600 $40~ 080 » 6
$63 ~1800 $100 - ¢125
$80~¢160 ~2000 $140 - $160 30 8

o FREFRERLE UTRIFCEDIRAZ hO—Y
TYo N EDANO—T[FTHERRLIEE LYo
o Ov ROEREIFEEENDERRICCHIERE

HELTLIREW,

e A hO—U IV RTDI vy aVTEDRETT,

AAwF vk (160H-1RD)

NimSg

e ANO—Y IV RTEAL S, SmmEFRICELESERHEEEF. Iy 3
UMRNGFLIEDXRITDT, TEELLEE W BH. TOKXSEHEICIE.

BRTHERLIZE L



160H-1 Q\VCVRERES I

TR

- &
2||LA| |50

-Z'fJi‘tJI* 60H 1R

BEFAOY K

160H-1 =8
160H-TR: A1 wFEwv
‘|EYFEOY B

160H-1D : {Z#f
160H-TRD : A1 wFtw b

=INTI=N
IV =N
[6] AHt=~FUILTL
[8lHEEY—IL

o )\yFVDIERLIE. BHEDE

16MPaRESRHMES VY S

FRESOWRIE. FEDEEHEA. HFER
@ &o o ,,59 “,&@ ® O O {@e ) %%s & 8 )(s \/Q
{b«z\l«@:'_l/ NS SRR L S N
_)w’) N ,/>) ,<<> AY N & q(fi@ vy @’0
NP AE A O S I\ PO
) ) Py

EERNESRL TS,
2577
JUVEARE (mm)
BOv K

432-440-¢50+963-¢80-9100+¢125+9140-9160

AOv R

$32-940-950-¢63-¢980-¢100-9125

[AlaOw R
[BlBOw K N

Bl @Y v a3t
RIOv REIZ vy 3 At
HI~y REIZ w2 3 44

NjZvyavigL

T SR AR
® 1RHER
® 2fyFty b

B|EEAOY R
160HW-1  : iZ#5
160HW-1R: R/ wFtwv b

160HW-1

160HW-1R

6

JUVHIARE (mm)
632 - 940 - 950 - 663 - ¢80

KFEZ UL

ooaJjuvy

- FAOVY—HRUY

- J—RYIR

RRUOVIFYMT

e QLRSI "FEmER/OvY
FYMIDBEEDRURS"
ZBRTEE WV,

T LEHREE)

A1 wFHE, 2, ~n)

ZAvFERE

FE)BE/RAAYFESICOVTIF AMvF
—EREDTEEEE,

O z1yF ey DR

o 2A yFRBDBEIF, A1 vFEED.

214V FHE@FOTFRELTLEEL,
2wyav)\)LIuE (A.B.C.D.0)

— MiE (A.B.C.D)

Rctalb
GRU

YUVHZ vO—2 (mm)

A([5] WR505 (O— R#&SEE - O— REmfd)
= WRB505F (3-RgHRH - 3-K5mft/IUyI2F 1~ T11R)
R[6] WR515 (32— R#&AEH - O— R5mfd)
AX205WCE (31— R&AE - O— REmfd)
F:3 AZ205WCE (J— R_EAERH - O— R5mff)
#[2] WS215-1 (I—REARHE - O— Rmfd)
#=[4] WS215-1F (3-Kgrht- 3-Komfi/Iby52F1-TR)
WS225-1 (OJ— R&AEE - O— REmfd)

16MPafESIfSHE Y V5

AA v F—ER
1EHE| X1 v FEES EREEHE | aEEREH | RARBARE |RERK x* T~ 4 fERR A —FRIBEEET
AX101CE AL 1.5m
AN
[AG]AX105CE | DC:5~30V |DC:5~40mA DC:15W RHLAA—F oSz Eadmm Sm
| . . B (ONBREsAyy) | 0320
[AH] AX111CE | AC:5~120V | AC5~20mA | , 00 5 S KB L | 1:5m
[AJ] AX115CE 5m
[AEJ AX125CE | REZEMETT | RSASmART gL | &L 5m
[AK|AX11ACE | AC:5~120V | 5~20mA 2VA By | FHXLAA— K aEraza5 | 06m
L]AX11BCE | DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONBSFAREAUT) | 3— FEABEL | 0.5m
[AP] AZ101CE 5L 1.5m
R|AZ105CE | DC:5~30V |DC:5~40mA | | o * BHAA F— K — 5m
& AZITICE | AG5~120V |ACS~20mA | ot [ | (ONBSHRE ) Womm A | 15m | -
= AZ115CE ’ 5m | 7895%In
# [N AzroscE | RETRRRTE | REAETART s | &L sm | M
AZ11ACE | AC:5~120V | 5~20mA 2VA sy |FEHLF K 4Eraz7s5 | 05m
AZ11BCE | DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONBFFREAUT) | A—FEFBEL | 0.5m
[AM] Ax135CE : 1 A — K|S eamsr | 5m
WAC/DC-QON%OV 5~300mA BiEAHA HY) (OFFES R ST Ogrlmizi‘:;;ggtm 5m
22 MR
AX145CE _ \pcae~240v | 5~300mA |  30VA sy |BHE A=k 2| Sm
[AX] AZ145CE ' m (ONFSTREAT) [0ammesaiEomnm 5
WR505 5m
[ WRS05F DC:5~50V |DC3~40mA| DCASW | | 5 50 1 o — ¥ | 03mnezisiBoamm (—
[6] WRs15 AC:5~120V | AC:3~20mA | AC:2VA (ONBFFREBAUT) | I— REAMH L .
m
AX201CE-1 A F— K 1.5m
[BF] AX205CE-1 (ONBSTRERAT) | o 3mmizissiiEoamm | 5M
[CE|AX211CE-1 I-FEABHEL | 1.5m
s |[CF]AX215CE-1 BHAAF— K 5m
s [CHIAX21CCE | o ooy | 5 goma - sy | B BBy azysx | 06m
AX21DCE-1 - FEAREL | 1m
. |[BM] AZ201CE-1 a1 A— 1.5m
AZ205CE-1 (ONBFFREEAT) | 03mme2issiZoamm | 5m
M] AZ211CE-1 s g A | 27 FEPREL 5
AZ215CE-1 (24TX #/42) 5m
i 0.3mm?22;5 54 Z g4
E [RAJ AX20SWCE 5~40mA BILA A~ K :”—”F%mymm 5m |-
Hl |[RB]AZ205WCE (ONBFFRE AAT) |O3mmetatteatnm | 5m | Jns5v7
e DC:5~30V — HY) - 0ammezT S E pamm WhE-5
1§¢“ [RE]AX215WCE 5—20mA BHLAA— K| 5 pgpmme | OM
5 AZ215WCE (NX HHR) [oImmzElTeinm| 5
WS215-1 5m
i3 . N "
10~ - _ FHA A F — K | 03mm2EH R gdmm
i |[ 4 |Ws215-1F | DC:10~30V | 5~20mA BY | opis ) | o AT L |5
™ |3 ]ws225-1 5m
g [[CTIAX211CE 0amm2idiEsdnn | 1.5m
pr AX215CE-1 - REAREL [ 5m
=} =
2 |[CV]AX21BCE-1 | o _ _ a1 A— K| Siabeu | 05m
T = DC:5~30V | 5~40mA BY | % w8
E |ICW]AZ211CE-1 PSR 03mmi2EsEgdmm | 1.5m
4 [ [cx] Az215CE-1 I- KEFBHEL [ 5m
£ |[ov] Az21BCE aeeaxzss | o5
CY] - O—REFEHL -om

&) @ {REEEEIELDRA v FICHBNT,

® LA
AXH AZF
(O-RemtL) - (3—REIEHL)
ot /

Foam(ULU—%5)ZEAT 255k HTafEcREmE (SK-100)ZHI T EE L,
® AX. AZ135CEDHIMRIEFBERICIED T T, EX MVREBFCAA v FERNOFF (RTAIERLT) (CEDFET,
® ZRA wFDFHMICDONTIE. ERDRAA v FHIFRZEUTFHETH <EEL.

o M EIHGHEILER

WR-WSHZA v F

FOEBFE D LICEFRLTLEE LY,

® XA vy FES®ICHNT. MEIEEHEIR 1 v FWR-WSH

[5] WR505
WS215-1

24 yFEEEA N~ MRYIZIRIY (FSB) Hity
NIUy92F1~7 (F-05:4.8m) hFEHETT.]

WRB05F
[4] ws215-1F

ALY FEEEAMV—PRYIZIRIS (F-
SB) LTV yIAF1—T (FO5:4.8m) HiftE

L-HO9 L wvevmssms I



16MPaREERSHES Y V5 16MPaREERHED Y V5

PR OO mIRISo 6020-2(C £ BFHTT A4 v FRAARBRNZ hO—2 847 : mm [
5 vy o > ) @ TCH (R4 wF 1 B DB&IE. FRO
% SOF(EAT) EAR(ESTOY KIS —H) FAR(O v KEIRAR 75 9F) CAR(PAT/ 1L LEZR) EX5ii70 TCHLS DS S TCH D% & 55 I‘TCﬁJE”EEEn }(_{E”'D_;ﬂr_ig_A %’
g (MES5) _ (BOv KEA) MP3) 21y FHE | Ay F BB | 1o F BB | A F1ERA| A1y F2ARBLT Dl TR mesEeEmE
i s il Tl Twr DYUYFZPO—HTT, e

R — ¢ ¢ - 1 T8 2 7 AT 7 AXF 7 AXT AN 7 E
’% 1= i l:jﬁ A1y FHEE| AXF |\ | AXFE ey | AXT |\ | AXT (WRZ| WST ﬁ
Y LA (BRI~ M) EBF(RATAY K (—Bf) FER(O v REIRAT ISV IR) CBR(SLEAR/2UY LERR) 932 30 |55(75)30(40)[55(75)] 60 | 85 | 115 | 165 | 170 Y

Y s (MEB) (AOv RER) MP1) $40 25 |50(75)| 25 |50(75)| 60 | 80 | 115 | 165 | 170 © 21 v FRFFEEDOTCHROBIPH A 5 .
—_ EHEE ) ¢50 25 50 25 50 65 90 | 125 | 175 | 180 TCEONFATEREZSRBLLIETW, —_
:I': i $63 25 | 50 | 25 | 50 65 | 95 | 125 | 180 | 180 ® TCH (R v F2EET) DBEIF. THED O)
(@] $80 20 50 25 50 75 | 100 | 135 | 190 | 190 LOIFTCEEN Y Y—ICHDHEEDV O
© $100 20 | — |25 | — | 9| — 150 — | — YFAPO-TTY, T
~ — 1 T 4125 20| — |25 | — | 90| — |160| — | — -

R o P
Tl $140 20 | — | 25 | — 95 | — | 170 | — | —
- $160 20 — 25 — 110 — 185 — —
FIRHAR A v FEE 1EF ORI BHBED
oy B2 FO—5TY,
1SR
) SD. FA. FBIZISOMIRICZENE . oo w3t
o iK— MIB®. v avN\ILIHE®
fEERE /Ny F UMBEDESH TEIEGMEIAR /Oy £ UM BE EEIRRIOES
E A fF B A - TR MDY Koo
=T v xS ; N
Ny X AE | gy 75]7; '/_J(fj%_% w/o | ow : 17 2
5 = TIVR 5 . o s <, L
PEOFR | 2 feapm |t o om) TFEDOAR | fEBD @Atz tynds O X ¢} R—MIB - ovyavNILIHNE
M= kYDA O O X @) @) O: {8@EaE X : {EEFRE o iREE T @O v a T
yLbsrdh | O | X | X | A | A [RyFUHBEORBREERECOLCFEEORCENESR RER— MIE, 7vY 32/ ULIuE
EIAKt=pIAIL O | O | X | O | O LTLREL, B, FRES By FAR— ~y FAN=
gﬁﬂc‘;’;{g = OE ;ﬁo;r_] ; O | © T K MIE | SLIRE | K- ME | SATRE | R B | NLTRE
® O, OFNIFEAA]. XENFERARR T, .C- D- C- D- C- D-
o AHIC UL, [ S S ERE T2, SD+LA-CA-CB+FA-FB-TC| A (BAC D) | B (CBD A | A (BAC D) | B (CBD A | A (BAC D) | B (CCD A)
° O ZEIRT HIBEDHEHETT, EB
o [FAREHEC DV TIFBREERESELEE ), EA-TA A Y A C A B
o EA. EB. TAFELSADR— MEEMBEF®. v a VLT DEZEMBEIF®TY ., IBEEDHS(E. S
0w D DERR TAERICRRENTVSEESZELALTIIZE L,
e - > = - o0y REK—h - 7y Y3 VIOV TMEREIRT oAy RAK—b - 2y ¥ 3V I HAESEIER
RS = R U oL s A K= FULEE | At i &) Candl
—_— — 160H-1R 2CA5OBB'IOO— AH2 160H-1 2CA50BB100-AB-X
—— —— e v REIK— b - 5w 3 VUL TR Ay FRlf= - 293y

i ez rorngss| B 1S ., | Bd L2 Pl 7t MU (A.B.C.D) D FRK=b 92222/ 0VIUB] | peiris

: T BT v 3V)ULTHIE(AB.C.D.0) fiBIEE : PC-[BA]

:; YLE AN 5o FHIE A REIR—b - Sy ¥ avNILJRE

> avknyxs | U] 9 ] [s L [e L [e *EA. EB. TARTRR LROFRESSIUN— N - 7y Y3 VUL THBEBDET,

# & MIBZEDEZESE. Oy R - ANy RAIDMBEZZNZIERU TS L,

B | 7Ny BL. TAEOOY RAN—TIlE. ®. OFEICR—bk - vy a3V T EEBTEEE .

— R - - - . = - = - EAF.DOw RAN—TIlF. ®. O|EICTvYavI\ILIZEETEE .
BEHOSIH |  =kUATA SLENEL AHAL= PO TL =hUnah EBR:OOY RAK—Tld, ®. OECY vy 3V LI ERETEE A,

e Uy avVIELDEBER. vy a3V IVIMBORRIEOELDET,

* LA TIR— MIBZ®F2[F0ICT 2155, —ROEEMFZAVDLMFH YU VIBUTRIL MCTFET S
BIREMD S D F T,

® p32LSDAO Y ROy RAlZRRE. ZERKREFI v a VLT ERUAEICDETT,
JwyaviELDBEICE. @FE (EA. TAOY RAON-TIROHE) [CEDXT.

oiR—hET Yy avNLT, ERREOMBERGOFME K- vy 3 VINLT, ERREOMERR
IBZESIRLIEEL,

D




160H-1 Q\VCVRERES I

16MPaRESRHMES VY S

R— hGR Uk
o NZ¢p32DR— hGRUMAKTIF, Oy RAN—ICIFARS/\A DD
EFET. TOHE. N— MIBFEANCOEICBRESNET T, HAlCD
WTlE. BEVEELEEL, ®

45

OvoFy MIFEREOEEEIR

OvoFy MIOEBE. Oy RERRURE (ATE) [ RAQUICKEDET,

(FmBl)
160H-1 2LA50BB100—-AB —j
RrRUOvIFvbMg
Do gy b E;yeﬁad"yhﬁb@AT_ﬁf

3) OYRERICOYI YN EERTNSIBE(E. &2
LOvoFyMIDOATTEI ET I ERALTLE
&0, IS, EimER Oy oy MIDBED
RQURE" ZBRLIEE .

SERSE (TS - Y5E) OHESEICDNT

vyvFIcOvoFy heFmEEZENBFERLEEE. YUVFIC (AvIFy MELT) FSEmEEDHT
BFREUEEECREFTENEED XY, Fillld. TREEMNMERZSRIEE0,

e UVHICOY IF v hEFMERZENBFELIBE

Yy FaLRFRLTWELA,
Kmes 2y TMINHLTVET,

e YUVHIC (OvoF vy MELT) EmEEDHIBFRE LB
EHEE £y Mol GE%)

b EE

ERERFEE

® BLEEA/\—1¢

e TCEEDMEEE (TAFESPH)

o U2 b0y RIEHEDESE (WALSWF(W) - A - KK)

0 UYFFa—THoEM (BEIO—LH>EET0.02mm)

FHRICOVTE BEVEELEE L,

!
- @ RlOvoFryMIDASTE
A=40

16MPafESIfSHE Y V5

BEX Bt kg
%éﬁf 1?71::]35;2 *HEENMNER GikeOHE
avk | miz QULEE.E

L)

Rk mm g 2 ﬁ%"" K Eﬂ‘;"' ﬁ%’“ LA | EA |EB | FA | FE | FB | CA | CB | TA | TC (}”9,;) (\qusé) 3/12
$32 1.31| 1.73]0.0062|0.0082|0.26 | 0.34 | 0.23 | 0.32| — 0.28| 0.15| 0.19/ 0.04 | 0.16] 0.31| 0.38| 0.03
$40 2.94| 3.59(0.0098|0.0127|0.32 | 1.02|0.81 | 0.93] — 0.88| 0.26| 0.32| 0.08 | 0.45| 0.38]| 0.54|0.03
¢50 455| 5.69(0.0146|0.0194| 0.65|1.42 |1.16 | 1.60| — 1.48| 0.80| 0.99| 0.15| 0.84| 1.17| 1.68| 0.05
¢63 6.63| 8.180.0193|0.0272| 1.18 | 1.66 | 1.43 | 2.47| — 2.29| 0.96| 1.15/ 0.31 | 1.54| 1.25| 1.86| 0.09

B ¢80 |12.55|15.40|0.08316|0.0440| 1.37 | 2.93 | 2.58 | 4.40| — 4.07| 1.97| 2.45/ 0.63 | 3.05| 1.95| 3.64|0.13
¢100 | 17.93|21.88 | 0.0458|0.0650 | 1.98 | 3.76 | 3.41 | 6.05| — 5.56| 3.99| 4.99| 1.23 | 4.31| 5.30| 7.97|0.23
¢125 | 33.67 | 39.03 | 0.0738|0.1038 | 2.49 | 6.67 | 6.67 |10.24| — 9.44| 6.60| 8.46|2.43 | 9.01| 7.31{11.79| 0.31
¢140 | 43.36 | 50.39 | 0.0988|0.1380 | 2.87 | 8.23 | 8.23 |14.15| — |13.07| 8.44|10.89| 3.48 |12.25| 9.98|15.64| 0.38
¢160 | 56.03 | 65.30 | 0.1181|0.1678 | 3.64 | 9.42 | 9.42 |19.36| — |17.92|10.58|13.84| 4.94 |16.75/12.50/19.08| 0.46
$32 152 — 0.0072 — 0.26|0.34 023 | — 0.32| 0.28| 0.15/ 0.19| 0.04 | 0.16| — — 10.03
¢40 3.03| — |[0.0116 — 0.32|1.02|081| — 1.43| 0.88| 0.26| 0.32| 0.08 | 0.45| 0.50| 0.62| 0.05
¢50 472 — 0.0177 — 0.65|1.42|1.16 | — 2.28| 1.48| 0.80| 0.99| 0.15| 0.84| 1.25| 1.86| 0.09
A $63 6.94| — 0.0238 - 1.181.66 | 143 | — 3.50| 2.29| 0.96| 1.15/ 0.31| 1.54| 1.66| 2.08| 0.13
¢80 |13.08| — 0.0384 — 1371293258 | — 5.43| 4.07| 1.97| 2.45/ 0.63 | 3.05| 2.98| 3.98| 0.23
¢100 | 18.88| — |0.0566 — 1.98|3.76 (341 | — 7.90| 5.56| 3.99| 4.99| 1.23 | 4.31| 6.78| 9.25| 0.31
¢125|35.78| — 0.0934 — 2.49|6.67|6.67| — [14.95 9.44| 6.60| 8.46| 2.43 | 9.01(10.28/13.77| 0.46
Ay FIEEE 81 kg
2Ly F AX - AZ T
PAEE mm I—FEX15m| a—FEa5m | ax74% WR - WSH
$32~ ¢63 0.05 0.13 0.04
¢80~ ¢140 0.07 0.15 0.06 0.5
$160 0.09 0.17 0.08

YU VHEE(kg) =BAEE+(YUYFYZAO—ImMmXZ hO—2 Tmm&b OMEEE) + (R4 v FIMEEE X
Ay FYE)+ZPHEEEE+ AR REE
5t&Hl 160H-1R ARE980 BOv R YUYFRIO—-200mm LAK AX215 2{F

12.65+(0.0316 x200)+ 1.37+(0.15 X 2) =20.54kg

L-HO9 L wvevmssms I



W\ U HEIEE I

16MPaRESRHMES VY S

B85 AV ZERRE

K= hETyvavIULT, ESREOMERR| (BOv K) N s
o EDHFHIATH. v Y a VLD EEURE BRI TY . ZEXUREMBOEENURIFEE(E SHR IEE L,
® ZESUREMEDFITEADNUEFESRIRBHAVGDLE LS.

* JyYaviELDBERI vy avNILTEEb FEA. BRREMBRIZFHRICIDEDDET,

(@A 0w K SD, FA, FB, CA, CB, TCH|

o BHAR, (R—b. JvyaviuE: @ - ® Ficses (Al [B)
(¢32) (¢40) (50~ 4 160)

® ZDMDKR— b, v 3VINILTHE (950 ~ 9160 DIFE)

Ty a NIVIfE (UvyaIftoigs)
B c ) A 0Zysas kL) * JYYEYIVILT MENEDSBEEEAT,
AT @) F—F EE v s%ﬁb‘baffﬂﬁfﬁlﬁl(CSO“ F OOk
T LAV g. 7 THTLREL,
Aol 6¥e| o : o
(2 1e LTI ‘%‘% 9T | wovavmLons
© o 7K— NOMIEICH L. Oy REEH 53 THES
% " ‘ " 290" BERe BifiBICZ=RRED G D F T
#B O O o Oy KBIEAY REICH— .5y ¥32I0L
! ‘ L[ - SHERER SBAEDY K. Ay FEZR
b ZNOMBEETIER LT,
ﬁz h
o| P9 aagies

o ZDHDK— b, T aVINLIHE (432, 940 DIBS)
$32. pA0DBERFEAHICBVTI vy avN\ILT EBTIREDEBD 950~¢ 160DFEEREDFITH. Jvr 3L
TMEHNEDDFGIF. ¢50~¢160&LEk. Oy RIEEHSHTHRETARICO0" FOEERI BT REE,
Fe. vy avELOBEORSKEDMBELERTY .

EBRAOY R EAR
e BAR, GR—b. JwyaviE: Ov RAIG - © Ny RAI® - ® FEELS Al [0)

(432) (¢40) (¢50~ 4160)

of ()

b
©

BHE. JvYaviELOBETH LRDOERKEMELFLU T,

(EER A O Y K EB
e HAXR, (GR—b. Jvya g : Ov B - ® ANv REIA - © FEseS (Al B)

(¢32) (¢ 40) (450~ 4 160)
® ® ®

ol e e
il L ;Hﬂ

©
BB, JvravEELDEETH LROESIREMBEERUTY .

16MPafESIfSHE Y V5

EERADY R/ LA
o BAR (IBER—b, JvyavN\ILIGE : @ - ® FEcsesA B)
(432 ® (440, 450)
o 1O
[ [ ;
(¢$63) (¢80~¢‘160)
o [ @

® ZDMDKR—b. v avNILTHE (480 ~¢160 DIFE)

Ty a NILIRE (TyyavHDBa)
B c D A 0 (Tosaiil) © R— MIBA,C- R — MIBIFEHR L (57
@A F—F y bFL)
BE AV [T ] Fi (] K— MIEB,D----K— MBSy 5 &b
A|OT—O—® © @ ©] TEBEENT TEY b
- BNoy d b | A1 5 Shd= 5B 540 B Srmm
b $32, ¢
© ¢50- ‘6.5mm
-12mm
m e ey 15mm
*|B © © © $125~$160 -0
I ‘ ‘ ‘ ° 5y Y3 VNV IEEE (£H)
S AfiifE - SDIEEDIBED Y v ¥ 3 V) ULT
i 13 '%L ':I:g‘; ‘ MIBERUTY.
B|c @+ B - BT
i it i ChrE-BliE%ZD v ROEEN 53 THst
B0 (C90° BEELTL 12& L,
DAl BB AT
N N ® Y32 ULTHB. DIEOHAFERTRIL
D 9 © rEDFBEE IR, LBICA TEY RL
t T TVET,
(O vy avELOBE)
o R— FADIZFE- ESRE (FBIIE

7o

R—PB.C.DDBE - ERIRE(FAGIE
(EELRIFFEF THERTEE L)

® ZDMDKR— k. v avNIVIHE (932~¢63DIHE)
$32~¢B3DBAIFEAHICHNTY vy a VLT EEBTIREDEEH $80~¢ 160DBELBRIEDFETH. sv¥avL
TDRIBLDDZHEEE. ¢80~¢160&E#k. Ov ROIEAH SHCHRETAMICO0° FDEEREI BT EEL.
Fre. vy avELOBEORTIKREDMBELERTY .

([EERAOY K TAR
o IEER— N, vy aVINIVIHE : ® - © FEseS
(OvvavEL)

(D vy aufdE)
o N— MIBDERE A IBEDHTY

o R— hFORREHY v 3 VLT EBTUREICEDFT .
o Ay RAIIF, R—hTva fiBE® ® £EDFET.

EEmOy K

(OwyavftsE) (Ov2aviEL)
‘|EEAOY RYU VY EFRTT, v AV ® A FRAV Ov REIEANY REITZESR

REDEDHMCIED T T,

© E—

L-HO9 L wvevmssms I



160H-1 B\ S\ HEREE I

16MPalESSHES Y V5

R—hkED vy avILY, ERkEOMERE

|#EIAZE 0 K SD, FE, FB, CA, CB, TC |
o BAF; (BRA—N. vy av/ULIMHE: ® - ® FRESA B)

(A Ow I\) B£5 AV ZEJURE

cv AV

Ay FMAllkBA Y K
ERLUTTY,

0y RAIAV
(¢ 32) (¢ 32L141)

o ZNfthDR— . v avNILIHE (Ov RED
BAF LD R—RET vy a v TEDY REEED SHTENZN 90° FOREED [CEES BT EE L,
Ay RAIIFBOY REAU (EXRRE 1 HFI) T,
@ 32MHFT vy avBEULDBEIFT vy a VNIV TDMBHETIREICHEDE T, (3 HFF)

EEHEOY K EAR
o BAR (IFER—b. JvyavNILIGE : ® - © FEEesS (A )

®
M@E
©

Oy FEIAV 0y FREIAV

Ay FEIEBA Y K
ERUTY,

(¢ 32) (¢ 32251)

o ZOMhDKR—b. v yavNLIEUE (Ov RE)
BARELDR—bEOvYav\)LTJ Oy RZEEEHNSHFTZENZN 90" FDOREIEID [CEERE BT RS,
Ay REIIFBOY RERAL (ZT|KRE 1 HFF) T,
@ 32HF T v a3 vBELDBESEIFT vy a VNIV TDMBHZESIREICEDEF T (3 AF)

® ¢ 32 D EAFREAROR— T v Y a v NIV IUBUMNIZFIMHELEDFT,
AETHERLEE L,
e EBF¥[&. BOY REAUTT,

CV:owyaviL7

16MPafESIfSHE Y V5

(EBAOY K LAF
o HAW, (BER—b. vy avN\ILIHE : ® - ® FiEscsAl B)

(¢32) (¢ 40~ ¢ 125)
A ® ov ® cv
‘\ T F JRRY Ay RMAlEBA Y K
RN of (o 4] i
[ 1 |7Z | I

© © / o K

® ZOMDIR— b, v aVI/NLIHE (Ov RE)
TEOY vy 3L I B R— MIBOBRBEDBICHEDFT,
R—hEES vy 3 VUV TEUAND 2 EHZRREIEDF T,
2L, R—bEoy Y a VUV ITRA-EICRTES .

7y aNVIAMIBDEE

® 7y a NVIBRENSE
W
5992 L TDRBOBE /®@
[ a1
©

9y a NI ICHBOSBE

¢ 32TlER— MIBIEODHELEDET .

Bl (R—bk. 2vyav\)LJHE: ®. ©)

RRURE
® Kb
¥ == /
@i@
ik

n ]
© \Zvyarnng

EEREOY R TAR
BER—bF gy yayN\IVIHE: ® - © FEesesS Al
R—MORWEICT v 3 VNIV T EERIREDNE—EICDVTHEDFT .
Ay REIFR— Ry 3L TRBOAB®EEDET,

L-HO9 L wvcevmmsms I



16MPalESSHES Y V5 841 : mm

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B RHETEET, E
SD
1601 2]so[ s [B][8 [ xra=2] - [a] 8]

e NE P32
R—RGRLLHOOY RAIKUAOY ROOw Rl

sﬂﬂ Oy KR SHFURICHY ET, K= NG U

160H-1 B\ CVHRERBS I

S 2-412 DE FF
L
nikis OF AEI ‘
Il
Z+2k0-7 ‘
A Y PI+Z hO—Y PL
WF FP 2-EE
sL / e 40D
BRI H{

=

JyarnNvg

G H+ZX bO—7 J

HA+X +O—7 BB

#@ moy RBOv R)

e Uy av\ILJ, BRIREDABEFARIC

KDELEDET,
e Oy U7y MIBODHBE. RURE (ATIE) M+ A= 7 X2
[F. R<BEDOFT, “EmEE OvIFv b ZK+2Z bO—%

MOBEDRURE" ZSRU T EEL,

o SDf BRDSAIR A TSED R L0 R R e I
BEIE4RACOVNT ZBRULTLEEL, Iy N

® p32LISDAD Y RDO Y FAIDZESIRED ERNTIESSSS S
fIBIER— hEo Y3 VUL TUADEC  Mv]oF| — —r R Jorwm
fdEd, K = I S . KK

o Oy RETHEEZEESNZIBAR. "WF 1% T NG e g .
ETHRIEE W, 5

o 21 wFOBMIFE. “RAvF Ly Nk 6 prEANATYL 6
RESREEW, A v FEUIHE U Lz+AtB-7
FRLTY.

om0y RiFFOY RICHRAN—ETEN1OMMRLEDET,

BHEEHIN—1st 160H-1/TRH1
e 2% # E %
eld T -
q M B | FAOrs-R)Y | JOATLY | A—=RyTR
ww \ —-©
i # 80C 130C 200C
I %) ® AN \—DBMABEERUILBOTT. VU5 AE
WE OMHEEEFREDET.
® I—Xy U ABHWARREHOBRHECT.
. ® IHEEN/\—l3, ¥ UV F [CRHF TREVE LET .
WFi&
BOw R AOv R
FA4OVE—KRUY (¢32 - $40 1/3 ZbkO—7+X F4OVE—KUY [ ¢32 1/3 Z2pkO—=7+X
ooaJury ¢50 1/35 2 hO—7+X ooaJury 940 1/35 2 ~O—=7+X
$63~¢100 1/4 ZRO—Z+X 650~¢80  1/4 ZRO—5+X
$125~¢160 1/5 X RO—Z+X 61004125 1/5 ZhO—5+X
d—RYIR $32 1/2 ZbkO—7+X d—RYIR ¢32 - 940 1/25 2 kO—7+X
640 950  1/25 A RO—Z+X ¢50~¢80  1/3  ZARO—5+X
$63~¢100 1/3 _ ZRO—Z+X 6100 ¢125 1/35 Z hO—Z+X
$125~¢160 1/3.5 X hO—Z+X

© WFHADSTEIEIC/NMRBOHBDHIBEIE. $1D EFTILEE L,
® ¢932A0 v RTEFHEA/N—FEWW/2)HV U YTV F )\ ~(LH)
KDOBHREVCHENEICTF ST DRSNS DT .

16MPafESIfSHE Y V5

Bif3T : mm
ER
iS5 BAv K A0y K
B
A - KK MM | OF | S | SL (VWD| A B KK MM | OF | S SL | VD
AE TRAERS [THIERIL A
$32 | 18 |43010 | 93419 | M14X15 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 [¢34f0 |M16X1.5| 922 | g21| 17 | 9 |10
940 | 22 |¢3419 | 94019 | M16X15 | 922 [ 921 |17 | 9 | 10 | 28 [p42f9 |M20X15| 928 | 926 | 22 | 11 | 9
#50 | 28 |¢4219 | 04619 |M20X15 | 928 | 926 | 22 | 11 | 9 |36 |95019 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9
#63 | 36 |¢5010 | 95519 |M27X2 | $36 | 934 | 30 | 14 | 9 |45 [¢60fo |M33X2 | 945 | ¢43 | 38 | 17 | 8
#80 | 45 |¢6010 | 96519 | M33X2 | 945 | 943 |38 | 17 | 8|56 [¢72f0 |Ma2X2 | 956 | 954 | 50 | 21 | 8
¢100 | 56 |¢7219 = M42X2 ¢56 | 54 | 50 | 21 8 | 63 |¢8819 | M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6
¢125| 63 |¢88 9 — M48X2 ¢70 | 968 | 60 | 24 6 | 85 [¢p108 f9 | M64X3 $90 | 988 | — |¥UR| 5
¢140 | 75 |¢98 f9 — M56X2 ¢80 | 978 | 70 | 27 5| — — — — — — — —
#160 | 85 |¢10819| — | MB4X3 | ¢90 | 988 | — [¥URK| 5| —| — - - =-]=]-=-1-
&5
AA AE BB DD DE E EE [ EE G H
AE
¢32 47 12 7 M6X1 ¢21.5 [J45 Rc1/4 G1/4 35 49 28
940 59 12 9 M8X1 $25.5 [e2 Rc3/8 G3/8 37 54 39
$50 74 14 13 M12X1.25 $30 [J75 Rci1/2 G1/2 42 60 38
$63 91 14 13 M12X1.25 $30 [J90 Rc1/2 G1/2 39 59 40
¢80 117 16 16 M16X1.5 $36.9 114 Rc3/4 G3/4 46 70 45
$100 137 16 16 M16X1.5 $36.9 130 Rc3/4 G3/4 47 74 47
$125 178 18 21 M22X1.5 $46.1 []165 Rct G1 51 82 55
$140 200 18 22 M24X1.5 $46.1 [J185 Rci G1 51 82 62
$160 219 18 25 M27X2 $46.1 [J205 Rc1 G1 54 87 64
s
HL HM J LZ PJ PK PL TG WF Y Z) ZK ZM
AE
$32 103 38 26 136 56 66 12 [J33.2 25 60 128 161 186
940 128 49 35 157 73 83 18 [41.7 25 62 153 182 207
$50 134 48 36 168 74 84 18 [52.3 25 67 159 193 218
¢63 | 136 50 37 168 80 90 17 [J64.3 32 71 168 200 232
¢80 159 55 44 195 93 103 20 [J82.7 31 77 190 226 257
$100 168 57 47 205 101 111 20 [196.9 35 82 203 240 275
¢125 197 65 60 229 117 127 29 []125.9 35 86 232 264 299
¢140 | 203 72 59 236 124 134 28 [141.4 35 86 238 271 306
$160 213 74 62 248 130 140 29 [J154.9 32 86 245 280 312
o MMDAZEIL. 18TT,
B ) \— e
AE
432 $40 50 63 480 $100 $125 $140 $160
5
ww BOv K $40 50 50 #71 $80 $100 $100 $125 $140
ARy K $50 50 #71 80 $100 $100 $140 =
X BO v K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
AOv K 61 64 77 80 82 94 102 =

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 B\ CVHRERBS I

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

LA

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B #RItTEET,

[160H-1] 2]LA[m& BB 2 rO—2] -

o NRp32
R— RGRUMAHFRDOY RAKUAOY ROOw RE

[}

VD Ov FE0RFURICEWET,
2412

R— Gl Utttk
DE

2]

432~ ¢ 8O A4
E $100~ ¢ 160 A2

T e
. Ed e T

ZJ+Zx2ba—7 BB
A | WF__FP _ PJ+Z hO—2 PL
oL ‘ | _2EE amms \

i

|

|

|
el
i

.

EH| MM

KK

e Uwrav)\)LJ, BRIREDMUBFARICK
DEEDET,

o OvoFv MIBDBS. RURS (ATH) .
RLIEDFET, "FTRER ZSRUTLIIEEL,

o VU VFAED 1008 LD EEDEUTRIL M

—= Jyvaring :
sy SX sw sz

XS SS+x rO—7

XB+X A=Y

#FfEm0y ROy R)

BHUTORESEE A__WF_FP PK+Z hA—=% _ FP_WF+hE-7 A
BRIV TSR RILNEERL T ZE W, | [
AR MEERT D ERIL SOED N~ e SRS

FXC DT FIF S NEVEE
fgiﬂ%g;jol Ll bWO I SNEVNSE MMioFH g{ el | @ | %E IOF 1MM
Fie. BREERTZHBARANEERIL KK L KK
AMFREEUET. sv| |sx sx | syl
FEES K CIERESE NN —FEBROE < xs | svizbo—s  |xs+xo—2

DICEZDEb R IFSNEVNEED B D FET,
o VU UHIRE P32~ p80DEEFARIL N,
NAETUSRIV NROTEESMERTEE T,
o p32LHDAOY ROOw REIDZESIREDIEI:
R—h&ETwY a3V ITUSND2EICHEFR T,
o Ov RHTARZEEINDIFAE., "WF TiAET
BRLIZE L,
© ARLADFACOLTIS, SDF(EAR) #BRZEL),
® XA yFDEUHHE, “RA wFty NFERES
BREEV 21 wFBUTHE UAFEL T,

BEEEHIN—11

oy RiFFOY RICHEANAN—EFED1OMMELEDE T,

160H-1/TRH1

=

WFi%
BOw R
FA4OVF—KUY (¢32 - $40 3 ZRbO—U+X
ooaJury ¢50 3.5 A hO—U+X
$63~¢100 4 Z2pkO—=7+X
5 ZRbO—U+X

$40 - 650
$63~0100
$125~9160

25 2 hO—J+X
3 Z2hO—T+X

1/
1/
1/
$125~¢160 1/
1/
1/
1/
1/35 Z hO—Z+X

J—RvH2R [¢32 2 1N:|—9+x]

= o E

# B |[Havs-RUr| yaarLry | 3-xvU X
i # 80C 130C 200C
) @ MEMIFHEEN ) \—DOMBEEZRUILODTT., YUVIARE

DOMHEELBREDET.

® 1— vy I ARFHAKKNEHOERBEIRTT.
O FHEES )\ —(&, 2 U VY [CHRFIF TRENWELE T,

AOv R

FAOvE—KUY (432 /38 ZrO—54X
»oo7by 440 1/35 Z ~O—Z+X
050~¢80  1/4 ZRO—D+X
6100 - 9125 1/5 ZRO—2+X

I—RvIR 632-940  1/25 ZARO—U+X
050~¢80  1/3 A RO—2+X
6100 - 9125 1/35 X fO—2+X

© WFHADSHEIEIC/NMRBOHRMHHIBEE. $1D EFTILEE L,

Bl : mm

16MPafESIfSHE Y V5

o LA TIR— MIIEHHE (BFIFODINUE) [CHIEEDIEFIR

e 32A0v RRUBOY RK—hGRUTIE, R— MIBIFAREICKEDET, E5| g RiHEL b £ COE

o iK— hGRUMHKIFRENTT . (940U LDAFIFODMERRETT) g\ | EE [LE|[LP| M | SE |PiEl
o jR— MIBNY U VFDHFDD SLETETFNE T, #32 |[Rc1/4| 55[15 | Ms 18 | 20

o AL, MFELEUINIL b (@EGITIEOWMDELEE) OFS=ZEGDERZS #40 |Rc3/8| 55|24 | Mo | 21 | 21
BlCERLTLIZE L, 50 |Rc1/2| 65|245| M12 | 27 | 26
o - 963 |Rc1/2|12 |30 | Mi6 | 34 | 36
gfﬁﬁt%g@% EE gmé%g EE M(%.,saz;vfeagﬁ 980 \Rcd/4|12 |44 | M16 | 31 | 36
S— FCREL, 100 |Re3/4[15 |47 | mM24 | 39 | 43
= *&% _\S : ) MILCnET 4125 Rc1 | 0 |51 | M24 | 39 | 45

[:L, Z@E Tﬂ - ez ¢140|Rc1 | 0 |55 | mM30 | 50 | 51
BAALEM | T el SEMT $160 |[Rc1 | 0 |64 | M30 | 50 | 57
. PAGERE, SEERRIL SOTAEERT HUE

| PBBRETT,
Y

JUVIRE P32~ @ 80IF7NAMNIL M TORYFIFZHRULE T,

NAETUTERIL hEERT % EMIL COBRSKURHMIIIE (NBLYFH)

=N

HMFICHOBMITBRUOMII D EDTERVEEHHDET .

JUVIREG 100 EFARAERIL MOMERTEFRBADT RARIL bDEE
DAON—FEBROELD(CHIeD ) NETUTERID e UBIHRO
RENST Y MERFOTRNGITS (BRSR) FOTRIUETT,

TER
iS5 BO v K A0y K
B
R A T e KK MM | OF | S | SL |[VD| A B KK MM | OF | S | SL | VD
¢32 | 18 |¢30f9 | ¢34f9 |M14X15 | 918 | ¢17 | 14 | 10 | 10 | 22 |¢34 9 | M16X1.5| ¢22 | 921 | 17 9 10
040 | 22 |$3419 | ¢40f9 |M16X1.5 | 922 | g21 | 17 9 | 10 | 28 |¢42f9 | M20X1.5| ¢28 | ¢26 | 22 | 11 9
50 | 28 |p4219 | ¢46f9 |M20X1.5 | 928 | 926 | 22 | 11 9 | 36 [¢50f9 | M27X2 ¢36 | ¢34 | 30 | 14 9
$63 | 36 |¢50f9 | ¢55f9 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9 | 45 |¢60f9 |M33X2 | ¢45| ¢43 | 38 | 17 | 8
#80 | 45 |$B0T9 | @659 |M33X2 | ¢45 | ¢p43 | 38 | 17 | 8|56 |¢7219 |Md2X2 | ¢56 | ¢54 | 50 | 21 | 8
$100 | 56 |¢72f9 - M42X2 | ¢56 | ¢54 | 50 | 21 | 8 | 63 |¢88f9 |M48X2 | ¢70 | ¢68 | 60 | 24 | 6
$125 | 63 |$88 19 —  |M48X2 | 470 | 968 | 60 | 24 | 6|85 [¢p10819 | MB4X3 | 990 | ¢88 | — |F¥UR| 5
$140 | 75 |98 f9 - M56X2 | ¢80 | ¢78 | 70 | 27 | 5| — - - - == - |-
160 | 85 |¢10819| — |M64X3 | ¢90 | 988 | — |¥URK| 5| — | — - ol el e e
5
R AE |BB| DE | E | EE | EH | FF |FP| LH PJ | PK |PL| SB | SS | ST | SV |SW|SX|SY|SZ| TS | US |WF| XB |XS| ZJ
¢32 | 12| 7|¢215| 45|Rc1/4| 44.5|/G1/4(35| 22-80ss| 56| 66(12|¢9 | 73|12.5| 96(16|29|20|10| 63| 84 |25(118|45(128
¢40 | 12| 9|¢255| 62|Rc3/8| 62 |G3/8(37| 31-8100| 73| 83[18|¢11| 98|12.5[117 |25|34|20|10| 83|103|25|143|45|153
¢50 | 1413|630 | 75|Rc1/2| 745|G1/2|42| 37-8100| 74| 84[18|¢14] 92/19 |110|23|31|29|13|102|127 |25 |146|54|159
¢63 | 1413|630 | 90|Rc1/2| 89 |G1/2|39| 44-8100| 80| 90(17|¢18| 86|26 [102|20|26|33|17|124|161|32(151|65|168
¢80 | 16|16 |¢36.9|114 |Rc3/4|114 |G3/4|46| 57-8+20| 93(103|20|¢18[105|26 |121|27|30|34|17|149|186 |31(173|68(190
$100 |16 | 16 |¢36.9|130 |Rc3/4|128 |G3/4 |47 | 63-8120(101(111|20 | ¢26(102|32 |117|25|28|41|22|172[216|35|181|79|203
¢125 | 18 |21 |¢46.1|165 |Rcl |164.5|G1 (51| 82-8140|117 (127 |29|¢26(|131|32 [141|38|35|40(22|210|254 |35|210|79|232
$140 |18 |22 |¢46.1|185|Re1 |1845|G1 |51| 92-8140|124 |134|28|¢33(130(38 |146|31|35|42|28|240 [298 |35 |210|80|238
¢160 | 18 |25 |¢46.1 /205 |Rcl  |203.5|G1 [54|101-8.140/130|140|29|¢33/130|38 [140|33|28|49|29|260|318|32|216|86/245
e MMDAE., 18T T,
BEEEH ) \—{
AE
— $32 $40 #50 $63 ¢80 $100 ¢125 ¢140 ¢160
" BOv K $40 $50 $50 #71 #80 #100 #100 #125 $140
A0y K 50 50 24 ¢80 ¢100 ¢100 ¢140 — —
« BOv K 56 61 64 77 80 82 %4 97 102
A0y K 61 64 77 80 82 94 102 — —

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 B\ CVHRERBS I

EA

16MPalESSHES Y V5 841 : mm

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B #RItTEET,

(160H-1][2|EA| | B[ B2 rO—2 |-

o R P32

R—hGRUMAHFROOY RAIKUCAOY ROOw Rl
(AyRHIS=) 45 (AR BAS

50

- Oy KE$ORFURICEWET,
2-412

H B

r® MM |OF {

KK

(=P}
RA8
aFs  NUEHNDE (AR BAS
E| R| ©f
(=270
&A8

e Uy avNILJ, ERIREDMEAREIC
FOEBDET,

ey UF v MIBDEHS. RURE (ATE)
& R<IEDFT, “EmEE OvIFvh
RHDBEDRURE" ZSRUL TS,

O RA Y FMEVU VI TRMRNYUYY
Fa—TJRICHEDBEEFRA v F EEfIRE
DFHZEEZEEBLTLLEE L,

e p32LSDAOY FOO Y RAIDZETIRED
fUBER—bET v a3V L TUSND2EIC

TEHE
VD ‘F U N
Jya T
VE| FG LL+zrO-—%
WE HF+X bO—7 BB
F— rGh Ut
’(L)‘ FF

Cns
!

EFFEEOY R(BOY R)

A

Y PK+Z bA—7 Y+XrE=7 A

FEFT, [
o0y RiEEEEsNBEaE. ek W] o[ TIR - —— - ?*‘WL’S(VH 3 Jor
ZTHIERRLIEE W, ke/ | I ir=———— = KK
o FELSDOTHECOWNTIE, SO (EAH) % AR ha—s WEA =)
BRIEEL, ) WE ZR+Z hO—7X2
® 21 yFOEHIHE, “RAvFty NFEES
BRCRELY 21 wFBIHEE LOHERU TY. ey RIFAOY RICHAA/(—EHEN 10mmEL D &F T,
REEEH IN—{t 160H-1/TRH1 K i
g o R
wWw ] # B | FMara—K)y | yaoayLy | =%y 7 2R
I W # 80C 130C 200C
< ) @ MHISFHEN/ N\ —DMHEEZRUICBDTY, YUVIKE
' DOMFEEEEREDFT,
. ) o I—% v H ARTWARXRHOBRBIETT,
WFF5& F) IEHEEERHREDFHZEZERULTIEE L, O BHEEN)\—(E, Y UV F LT IF TRV LET

BOwv R
FA4OVF—KUY (932 - $40 1/3 ZbkO—7+X
50

ooaJury I

1/35 AhO—7+X

¢63~¢100 1/4 ZbO—T+X
$1256~¢160 1/5 R bO—T+X

J—RvIR $32

1/2 AbO—-U+X

940 - 950 1/286 2 hO—7+X
¢63~¢100 1/3 X bO—T+X
$125~¢160 1/3.5 AhO—T+X

AOv R
FA4OVy—RU( ¢32 1/3 ZAbhO—Z+X
oogoJury 040 1/3.5 2 hO—2+X

¢50~¢80  1/4  ZRO—T+X
$100- 9125 1/56 Z~O—Z+X

J—Rvo2 682440  1/25 ZRO—2+X
$50~¢80  1/3  ZARO—Z+X
6100+ ¢125 1/35 X hO—Z+X

© WFHADSHEIEIC/NMRBOHRMHHIBEE. $1D EFTILEE L,

16MPafESIfSHE Y V5

Bl : mm
ER
iS5 BAwy K A0y K
8|
A KK MM| OF| RD | S |SL |VD|VE| A B KK MM| OF | RD | S |SL |VD|VE
AE TRER [ ROHbERTE
$32 | 18 (93019 | ¢34 19 | M14X1.5| 618| $17 94218 | 14| 10 | 10|20 | 22 03419 [M16X1.5| 22| g21|p4218 |17| 9 | 10|20
$40 | 22 (93419 | p40 19 | M16X1.5 922 | 921 96218 |17 | 9 | 10|20 |28 |p4210 [M20X1.5| 28| ¢26|p6218 |22| 11| 9 | 19
#50 | 28 |p4219 | 46 19 | M20X1.5 928 | 926 [p7418 |22| 11 | 9|25 |36 |95010 [M27X2 |¢36|¢34|p7418 |30| 14 | 9 |25
#63 | 36 |95019 | 5519 | M27X2 | 936|934 98218 |30 | 14 | 9|25 |45 |¢60f0 [M33X2 |¢45|043|p88f8 |38| 17 | 8 |24
#80 | 45 |$6019 | 6519 | M33X2 | ¢45| 94390218 |38| 17 | 8|28 |56 67210 [Md2X2 | 456|454 (41051850 | 21 | 8 |28
¢100 | 56 |p72 f9 — M42X2 | 56 | p54 (9105 8] 50 | 21 8|30 |63 [¢88f9 (M48X2 |¢70 |68 9125860 | 24 | 6 |28
$125 |63 08819 | — | M48X2 |$70|¢68 |p12518/60 | 24 | 6|28 |85 |910819|M64X3 |90 | $88|9150 f8| — |¥UR| 5 |27
$140 | 75109819 | — | M56X2 |¢80|p78[¢14018|70| 27 | 5|28 | —| — I I e e e N
¢160 | 85 (910819 — M64X3 | ¢90|¢88 |¢150 8] — |*UR| 5|30 | — | — — — | = — - ==
iS5
AE BB DE = EB F FB EE FG HF LL
Rz
$32 12 7 ¢21.5 45 Rc1/4 10 $6.6 G1/4 39 93 54
940 12 9 $25.5 62 Rc3/8 10 911 G3/8 44 118 74
$50 14 13 $30 75 Rc1/2 16 914 G1/2 44 118 74
$63 14 13 $30 90 Rc1/2 16 914 G1/2 43 120 77
¢80 16 16 $36.9 114 Rc3/4 20 ¢18 G3/4 50 139 89
¢100 16 16 $36.9 130 Rc3/4 22 918 G3/4 52 146 94
$125 18 21 $46.1 165 Rct 22 922 G1 60 175 115
¢140| 18 22 $46.1 185 Ret 23 $26 G1 59 180 121
$160 18 25 $46.1 205 Rct 25 926 G1 62 188 126
&=
PJ PK PL R TO uo WE WF Y ZL ZR
k3
$32 56 66 12 33 58 70 35 25 60 126 151
$40 73 83 18 41 87 110 B85 25 62 147 172
$50 74 84 18 52 105 130 41 25 67 152 177
$63 80 90 17 65 117 145 48 32 71 152 184
¢80 93 103 20 83 149 180 51 31 77 175 206
$100 101 111 20 97 162 200 57 35 82 183 218
$125 117 127 29 126 208 250 57 35 86 207 242
$140 124 134 28 142 230 280 58 35 86 213 248
$160 130 140 29 155 253 300 57 32 86 223 255
o MMMDAEIE. 18TT,
BAEES IN—1t
iz
$32 $40 $50 $63 $80 $100 $125 $140 $160
5
ww BOy K $40 #50 #50 P71 #80 $100 $100 $125 $140
AQy K $50 50 #71 80 $100 $100 #140 - —
X BOvy K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
AOvy K 61 64 77 80 82 94 102 — —
oA BOy K $34 $40 $46 55 65 677 $92 $103 p112
ARy K $34 $46 55 465 $77 $92 #112 - -

L-HO9 1l wvcvmswms I



1 BMPaFEEQ!BiHE:J U yg BT : mm BT : mm 1 SMPaFﬂEﬂﬂﬁEE‘D U “J’S’

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B EHTEET,

AR
£ [1604-1]2|e8[we]B] B 2 to—2 |- [A] B] B GEEI Ly o
?E enmEese A ° KK |MM|OF | s |sL|vw|A| B KK |MM|OF| s | sL|vD ZE
p o O Oy REIBTRAD v KOO v K : : i
E R—RGRUAFROOY RAIKRUTADY ROOw Rl Az T i3
v v
J] #32 | 18 93019 | ¢34f9 |M14X15 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 |¢p3419 |M16X1.5|¢22 | g21 | 17 | 9 |10 U
Vi K . o Y
— vo [N EI0uFUR D”Qg B 040 | 22 |¢3419 | 9400 |M16X15 | 622 | 921 | 17 | o | 10 | 28 |p42f0 |M20X15|¢28 |26 | 22 | 11 | 9 % pum
— s 2412 - e 050 | 28 |94219 | ¢4619 | M20X15 | 628 | 926 | 22 | 11 | 9|36 (9509 |M27X2 | ¢36 | 934 |30 | 14 | o
Tt ] Ml ) 477‘%7 o #63 | 36 |p5010 | 559 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9 | 45 |96019 |M33X2 | ¢45 | 943 | 38 | 17 | 8 8
(@) E (AR e 225 980 | 45 9600 | 6510 |M33X2 | 945|043 | 38 | 17 | 8| 56 47218 |M42X2 | 956|954 | 50 | 21 | 8 T
i
9 (D) Q‘:) #100 | 56 |¢7219 | — |M42X2 | ¢56 | 654 |50 | 21 | 8 | 63 |¢88f0 |M48X2 | ¢70 | 468 | 60 | 24 | 6 ',
Bx8 #125| 63 |¢88f0 | — |M4BX2 | 670 | 968 | 60 | 24 | 6 | 85 91080 | MB4X3 | 990 | 988 | — |XUR| 5
A we e T o G #140 | 75 |g98fo | — |Ms6X2 | ¢80 |¢78 |70 | 27 | 5| — | — = =|l==|=1=
oEE ‘ = z 4FB #160 | 85 |¢10819| — |MB4X3 | ¢90 | ¢88 | — |¥URK| 5| — | — - e I B
sL S BEKE ®
] T = 7 T i ne
Ai; — ) N ERT:: AE DE E EE FB FF FP HB
T - AE
MM | OF { misl G -— «L—f f—{——«L—— —®©® |R|E
= J | $32 12 $215 45 Ro1/4 6.6 G1/4 35 102
KK Nt L 9 40 12 4255 62 Rc3/8 o1 G3/8 37 118
ZX T
Syya T © o) $50 14 $30 75 Rci/2 014 Gi2 42 123
- HR.
HE+2hA—7 J 10 $63 14 $30 90 Rci/2 #14 Gif2 39 131
Zrara-y o 80 16 $36.9 114 Red/4 418 G3/4 46 146
He hGh Ui $100 16 $36.9 130 Rc3/4 #18 G3/4 47 156
ey ya VLT, ERKEOMERAECLDREDET. ey 9125 8 946.1 165 Ret 922 a1 51 172
e v UF vy MIBDHAE. RAURS(ATHIF. R<EDFT. i 6140 18 $46.1 185 Ret 926 Gt 51 179
S E S w MIDIES SEXT EBER 2 AEI !
SHER D57y MIOBEORURS ESRUTR ‘ sis0| 18 4461 205 Aot 026 a1 s 183
(&3 o
0 XA yFFHEVUYHITEUIMRN Y U VS F 1 —TRICIE515 e
BR>IZAA Y FERIREDFHZEZERL TS, X J PJ PL R T0 uo WF z7J
e 32 DAOY ROy RAIDZESIKREDMEIFR— & ke
2wy aV )\ VIPND2EICHEFT .
S SS9 . 2 2
o Oy RIETAEEEENBIBAIR. "WF HEE IR EL, 9, % 6 12 s %8 70 ° 128
o ARLISNDTEICDWVTIE, SDRZ(BEAR) Z8HR<IEE0, 940 35 73 18 41 87 110 25 153
o 2 yFORIIE. 21 vF £y N TAREBR LS, o0| 36 74 8 5 105 130 25 159
Ay FEUSHE LSHIEIL T
63 37 80 17 65 117 145 32 168
BRER 1S 160H-1/TRH1 K E 80 44 93 20 83 149 180 31 190
Enen ‘ . . $100 47 101 20 97 162 200 35 203
] —— R O% ¥ 1R ¥ $125 60 117 29 126 208 250 35 232
Tk
: 140 59 124 28 142 2 280 35 238
M OE | Fms—RU | sO07LY | a—%usR ¢ 59
ww | —--© ) B B $160 62 130 29 155 253 300 32 245
[ 80C 130C 200C
I = - _ L . e MMDAEIE. 8T T,
- E) @ MAEHEN —OHHEEER LI B0TT . YUY IAE "
WE OMFEEEFREDET. BEEEAIN—1fF
o I—Ry I ARFABRRHOSHHETT,
WESHE O TSN/ —13. YU VI LB TRENE LET PR . 0 o o 5 o0 125 1 160
BOw R AOw R — (4 [ [ [ [ [ 3 3 3
FAOUH—KUY (432940 1/3 A RO—2+X F4Ovs—RUY (432 173 ZpO—5+X -
yooIly 450 1735 Z hO—5+X sooILy 640 1/35 Z NO—5+X BA v K $40 50 50 $71 80 $100 $100 $125 $140
$63~¢100 1/4 AbO—2+X $50~¢80  1/4 AhRO—2+X wWw
¢126~¢160 1/6 R bO—U+X ¢100-¢125 1/5 R bO—U+X AOvy K ¢50 ¢50 o71 ¢80 $100 ¢100 ¢140 - -
d—XvIR $32 /2 ZRbkO—7+X O—XRYIR 32 - 940 1/25 AhO—+X BOwy K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
640+ 650 1/25 Z hO—2+X $50~980  1/3 A RO—2+X X
$63~6100 1/3  ZRO—5+X 6100 - ¢125 1/35 Z hO—5+X IN=EAS 61 64 77 80 82 94 102 — —
$126~¢160 1/3.5 A bO—U+X

© WFFADSHEIEC/NMERBDHMNHIBEE. $1D EFTIZE L,



160H-1 Q\VCVRERES I

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

FA

(160H-1][2|FA| W& | B [B| 2 ~O—2 |- [A] B]

CAD/DATA

160H-1/TRH1 B BHfTEEY,

e NE P32
M— ~GRULHFDDO Y REID
45
VF Oy FRgo0EFURICENET, K- hGh Uit
@ S 2-¢12 DE FF
i It
. S =il Y ST
o 225 ‘
E BXs8 FP PJ+2 bO—-7 PL
4-FB A SL ‘ 2BE "
@ / R E
(i [} [T Thy
re| n| O MM |OF { - T ————— @
oo ] « -
© P ERZA P
T0 F HL+ X bO—%
uo w HN+X hO—% BB

® ¢ 32;K— hGRUMIBE. m— MIBEGOIC
[FEUSNEFHT B HRBTEX B Ao

oy avNILT, ERIREDMEFAREIC
FOEBEDET,

ey UF v MIBDES. RURE(ATE)
& R<EDFT, TR OvIiFvh
RDBEDRURE" ZSRUL T LT,

o Oy FHNEZEESNDBE. "W iEZE
CHRRLEE0,

o AR DEICDWTIE, SDFE(EAR) =
SRSV,

o XA yFOMMIFE "RAvFEy NTE
HZEBRLIEEV. "1 v FEUTTE LIS
FELUTY,

REEES ) \—1F

#FEmOy R(BOv R)

A W F FP PK+X kB —7 _FP_WF+2pa-7 A

1 ERkE LEE'“

e ’*EB
| Vo

MM10FH bt ———- o R $0F1MM
KK B AN KK
VF Jyvarisvg,
LZ+zba—% ZRHE

om0y RiFFOY RICHRAN—ETEN1OMMRLEDET,

160H-1/TRH1 K E

F) EHOEREBHREDFHEERUTILE L,

W%
BOv R
F1O0v&—RUY ($32 - 40 1/3 R
soaJuy $50 1/35 AhO—-7+X
¢63~¢100 1/4
$125~¢160 1/6 ZhO—2+X
L SEPS $32 172 Z2bO-7+X
640950 1/25 ZRO—5+X
663~6100 1/3 _ Zh~O—5+X

4
¢125~¢160 1/35 2 bO—T+X
© WFEDSHEIEINHRBEDRMMHEIBEE. 81D EIFTIZE0,

# B |[FMErs-K)r | sORTLry | A-%vTR
[ 80C 130C 200C

) @ MAIIBAEN N —DMHMBEZRUILBDTY . YUYIKE

DHBEL(FREDET

® 1—y U ARFHAMKEHOERBEIRTT .
O FHEEH N —(F, 2 U VY (TSI TRENELE T

16MPafESIfSHE Y V5

B . mm
ER
5 BOwy K
AE A BA KK MM OF S SL VD VF
$32 18 ¢34 9 M14X1.5 $18 917 14 10 10 13
640 22 $40 f9 M16X1.5 $22 $21 17 9 10 13
$50 28 $46 19 M20X1.5 928 $26 22 11 9 13
063 36 $55 9 M27X2 $36 ¢34 30 14 9 13
¢80 45 $65 9 M33X2 945 043 38 17 8 13
$100 56 77 19 M42X2 $56 $54 50 21 8 13
¢125 63 $92 19 M48X2 $70 $68 60 24 6 13
¢140 75 $103 f9 M56X2 $80 978 70 27 5 13
$160 85 ¢112 f9 M64X3 $90 $88 - FUR 5 13
&5
AE BB DE E EE F FB FE FF FP
AE
$32 12 7 $215 145 Rc1/4 11 $6.6 47 G1/4 35
40 12 9 $25.5 [l62 Rc3/8 16 11 64 G3/8 37
650 14 13 $30 75 Rci/2 19 14 77 G1/2 42
963 14 13 $30 190 Rc1/2 22 14 92 G1/2 39
980 16 16 $36.9 114 Rc3/4 25 918 116 G3/4 46
$100 16 16 $36.9 1130 Rc3/4 27 18 132 G3/4 47
¢125 18 21 $46.1 165 Ret 29 $22 167 G1 51
$140 18 22 $46.1 [1185 Ret 32 $26 187 G1 51
6160 18 25 $46.1 [J205 Ret 37 926 207 G1 54
&5
HL HN Lz PJ PK PL R TO uo w WF
A
¢32| 103 114 136 56 66 12 33 58 70 35 25
040 | 128 144 157 73 83 18 41 87 110 35 25
50 | 134 153 168 74 84 18 52 105 130 41 25
963 | 136 158 168 80 90 17 65 117 145 48 32
¢80 | 159 184 195 93 103 20 83 149 180 51 31
¢100 | 168 195 205 101 111 20 97 162 200 57 35
0125 | 197 226 229 117 127 29 126 208 250 57 35
140 | 203 235 236 124 134 28 142 230 280 58 35
¢160 | 213 250 248 130 140 29 155 253 300 57 32
e MMDAEIE. 8T,
BhEEH ) \— 1t
A
932 640 950 963 $80 $100 0125 $140 $160
B
ww BOw K 640 $50 $50 071 $80 $100 $100 9125 $140
X BOw K 45 45 45 55 55 55 65 65 65
BA BOw K 034 $40 046 955 965 077 $92 $103 p112

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 Q\VCVRERES I

FE

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

[160H-1] 2|FE[m&E]| A [B][2rO—2 |- [A]B]

CAD/DATA

160H-1/TRH1 A R#tTEET, E

e NE P32
Ov REIDFH
45
® U VF Oy REg0UFUREENET, - hGhUiHE
Dl ) S 2-¢12 DE FF
e =i
|
FP PI+Z hA—2 PL
2-EE
A St mRAE
e ]
P
re Tl e 19
Jyarnig
FY HL+X bO—7
w HY+X bO—2 BB
e v av\LJ, ZKIREDAABFARIC
KDELEDFET,
e v Uty MIBDIBEE. RURE(ATE)
[F. R<BEDFT, “EmEE OvIFv b
DB EDRURE" ZBRULTLIEEL,
® 932K DAOY ROOw REIDZESIRED
fIBlEdR— e v Y 3 VIV TUSND2EIC
FEFT,
o Oy RHTEZEZEINDIBEE. "W Tik%E
CHRRLIEEL,
o AFLSNDTAICDWNTI. SDI(BAHF) %
SEREE L.
o 21 yFOHFIFE. "RAvFEY N TiE
RESRLLEEV. " w FEUSTHE LS
[FEUTY,
BEEEH I \—1 160H-1/TRH1 <
" o g ok
ww M B | FAOE-RN)Y | JOATLY | A-FyTR
i # 80C 130C 200C

&) EHEEEBHREDTFHEZERBLTILEL,

1/4 ZbO—-7+X

Wk
AOv R
FA4Ovy—iKU [ ¢32
soaJuy 940 1/35 ZhO=2+X
$50~¢80
91009125 1/5 ZbO—2+X

$50~680

173 2 |~D—a+x]

1/3  AbO—7+X

$100-¢125 1/35 AbO—T+X
© WFEDSHEIEINHRBDRMMHEIBEE. $1D EIFTLIZE0.

d—RwIR [¢32 - 640

1/25 2 m—a+x]

) @ MFISREEN/ N\ —DMHEEZRUICBDTY ., YUVIKE

DIFEELFREDET,

® 1—v U ARFHEAKKNEHOEREIRTT.
O FHEEH N —(&, 2 U VY [CHRFIF TREVELE T,

16MPafESIfSHE Y V5

Bl : mm
ER
= AOy K
AE A BA KK MM OF S SL VF
$32 22 ¢34 9 M16X1.5 922 921 17 9 13
$40 28 $46 19 M20X1.5 428 $26 22 11 13
$50 36 $55 19 M27X2 $36 $34 30 14 13
¢63 45 ¢65 f9 M33X2 ¢45 943 38 17 13
¢80 56 977 9 M42X2 ¢56 ¢54 50 21 13
$100 63 #9219 Mag X2 #70 $68 60 24 13
$125 85 ¢1121f9 M64X3 $90 88 — EUIN 13
L=
AE BB DE = EE FY FB FE ER
M
$32 12 7 ¢21.5 [J45 Rc1/4 11 $6.6 47 G1/4
¢40 12 9 $25.5 [e2 Rc3/8 19 911 64 G3/8
$50 14 13 ¢30 [J75 Rc1/2 22 914 77 G1/2
$63| 14 13 $30 190 Re1/2 25 #14 92 G1/2
¢80 16 16 $36.9 114 Rc3/4 27 918 116 G3/4
#100| 16 16 $36.9 130 Rc3/4 29 #18 132 G3/4
$125 18 21 $46.1 165 Rct 37 922 167 G1
iS5
[ HL HY PJ PL R TO uo w
M
¢32 35 103 114 56 12 33 58 70 35
940 37 128 147 73 18 41 87 110 35
$50 42 134 156 74 18 52 105 130 41
$63 39 136 161 80 17 65 117 145 48
¢80 46 159 186 93 20 83 149 180 51
¢100 47 168 197 101 20 97 162 200 57
¢125 51 197 234 117 29 126 208 250 57
e MMMDAZEIL, 18TT,
BhEEH I \—1{T
iz
$32 $40 $50 $63 $80 $100 $125
22
WwW A0y K ¢50 ¢50 ¢71 ¢80 ¢100 ¢100 ¢140
X Ady K 61 45 55 5} 55 65 65
BA AQy K $34 $46 #55 65 $77 $92 #112

L-HO9 L wvevmssms I



160H-1 Q\VCVRERES I

FB

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

1e0K-1 | 2]FB[ M| B|[B|2+O—2]-[A]B]

o NRp32

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B #RItTEET,

R—hGRAULHROOY RERUAOY RoOy R

RAK 8
BRSO

(OyKRAH/N—) 45

[ o ]

4-FB

VD -
- Oy R g0F URICEVET, 7
s 2412 D @ ‘ @é
50
(Gl A e O
. , 225
SRR T
©
A WF FP PJ+Z bA—7 PL
} o] E
sL 2-EE 4-FB
/ ERIRE ®
R iL,, (Dlig 17 @é
PRIl & ——— P e
« —_—_—— e oo T 0lo
Jyar g | ©
HL+2 ha—% F To
ZF+Z bo—7 uo
ey av\LD, ZERIREDMEFARIC
KDOEEDET, K— hGia Ui
e Oy U7y MIBDHBE. RURE (ATE)
F. R<BEbOFRY, “GREE OvIFv b

MHOBEDRURE ZSRULTLEEL,
® p32LMNDAOY RO REIDZETIRED
Bl R— & vy 3 VIV ITDAD2EIC

FEXY,

o Oy RHTEAZEZEEINDIBEF. "WF &

ZTHERLIEE L,

© KRS DIEICDWTIE. SDFE(EAF) Z

SREE0V,

o XA wFDEMFE RAvFty NTE
HZESRIEEV. A1 v FEUITE LS

FELTY,

BEEEHIN—1

.

DE FF
\
\
i
|
\

160H-1/TRH1 K E

ww

=

WFi%
BOw R

FAOVE—KUY (932 - 440
50

soaJuy

d—RvTRA

3
$63~¢100
$125~¢160
432

$40 - 650
$63~0100
$125~¢160

S
T # B |FMOvs-Ff)r| soA7L> | 3-F%vI2R
‘ T 80 130C 200C
 F ) e MHEMEBHEEN \—DMHBEERUIBDTT, YU IIAE
OTEEE FRFEDFT,
® IRy I AFTHARRSH OBIRFIETT .
© BHEEN /N1, YU VS [CEUIT TRV LE T
AOv R
1/3  ZRO—2+X FA4Ovs—KUY (432 1/3  ZRO—5+X
1/35 ZhO—Z+X »oo7lby 440 1/35 Z~O—Z+X
174 Z2bkO—7+X 50~¢80 174 ZpkO—7+X
1/56 ZbhO—2+X $100-¢125 1/5 R h~O—Z+X
172 ZbkO—7+X d—XvIR ¢32 - 940 1/25 2 hO—2+X

1/25 AhO—-7+X
1/3  AbO—-7+X
1/35 AbO—7+X

$50~980  1/3

Z2bhO—I+X

$100 - ¢125 1/3.5 A hO—T+X
© WFHADSHEIEIC/NMERBOHRBHHIBEE. $1D EFTIEE L,

16MPafESIfSHE Y V5

Bif3T : mm
ER
s BOv K A0y K
B
A S KK MM | OF | S | SL (VWD| A B KK MM | OF | S SL | VD
AE TRAERS [IHIERIL
$32 | 18 |43010 | 93419 |M14X15 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 [¢34f0 |M16X1.5| 922 | g21| 17 | 9 |10
940 | 22 |¢3419 | 94019 |M16X15 | 922 | 921 |17 | 9 | 10 | 28 |[p42f0 |M20X15| 928 | 926 | 22 | 11 | 9
#50 | 28 |p4219 | 94619 | M20X15 | 928 | 926 | 22 | 11 | 9|36 [¢50f0 |M27X2 | ¢36 | 934 | 30 | 14 | 9
#63 | 36 |#5010 | 95519 |M27X2 | $36 | 934 | 30 | 14 | 9 |45 [¢60fo |M33X2 | 945 | 943 | 38 | 17 | 8
#80 | 45 |¢6010 | 96519 | M33X2 | 945 | 943 | 38 | 17 | 8|56 [¢72f0 |Ma2x2 | ¢56 | 954 | 50 | 21 | 8
¢100 | 56 [¢7219 = M42X2 ¢56 | 54 | 50 | 21 8 | 63 [¢8819 | M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6
¢125| 63 |¢88 9 — M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6 | 85 (9108 f9 | M64X3 $90 | 988 | — |XUR| 5
¢140 | 75 |¢98 f9 — M56X2 ¢80 | 978 | 70 | 27 5| — — — — — — — —
#160 | 85 |¢10819| — | MB4X3 | ¢90 | 988 | — [¥URK| 5| —| — - - =-]=]-=-1-
&5
AE DE E EE B FB EE [
AE
¢32 12 ¢21.5 [la5 Rc1/4 11 $6.6 47 G1/4
940 12 $25.5 [J62 Rc3/8 16 911 64 G3/8
$50 14 $30 [J75 Rc1/2 19 914 77 G1/2
$63 14 $30 [J90 Rci1/2 22 914 92 G1/2
¢80 16 $36.9 114 Rc3/4 25 918 116 G3/4
$100 16 $36.9 []130 Rc3/4 27 918 132 G3/4
$125 18 $46.1 []165 Rct 29 922 167 G1
$140 18 $46.1 [J185 Rct 32 $26 187 G1
$160 18 $46.1 (1205 Ret 37 $26 207 Gt
i85
FP HL PJ PL R TO uo WF ZF
AE
$32 35 103 56 12 33 58 70 25 139
940 37 128 73 18 41 87 110 25 169
¢50 42 134 74 18 52 105 130 25 178
¢63 39 136 80 17 65 117 145 32 190
¢80 46 159 93 20 83 149 180 31 215
$100 47 168 101 20 97 162 200 35 230
¢125 51 197 117 29 126 208 250 35 261
$140 51 203 124 28 142 230 280 85 270
$160 54 213 130 29 155 253 300 32 282
o MMMD/AEIE, 18TT,
BB (— 1t
A
$32 $40 $50 $63 $80 $100 #125 $140 #160
Eoies
ww BOv K $40 $50 $50 #71 $80 $100 $100 $125 $140
AOy K | 950 50 671 80 $100 $100 $140 = -
X BOvY K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
AOvy K 61 64 77 80 82 94 102 — —

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 B\ CVHRERBS I

CA

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

[160H-1] 2]cA[mi B B][2 rO—2] -

w

il

VD Oy KR g0 URICANET,
2-412

F— hGha Uit

CAD/DATA

160H-1/TRH1 A B EHTEET,

L)

32

R— hGRUMHRDD v R
RUAOY RO R

A __WF__FP PR bO—7 PM
2EE
SL BRI

T

MM| OF - I

KK

Jyarisng

HC+z hO—7

XC+xhra—7

ZC+x ~O—7

e Uy av\ILJ, BZRIREDMABIIRRICKDREDET,

e OvUFy MIEDES. RURET(ATER)E. R<EDFET. &
mEE Oy IFy MIDBEDRURE ZSRU T LT,

© BN (HAEEESCD) [CIE T Y 1 (R FHEHH) BEASTNTVE T,

® » 32N DAOY ROy RAIDZESIRE DB R—bET Y
2 avNLILAD2EICHEETT .

o Oy RETHAZEESNDIHEIE. "WF IiEZ SRR EE 0,

o KELSADIEICDOVTIE., SDFE(EFRR) ZSRIIEE0,

o XA yFOEIIFE. A wFy N TERZESREEWV. R
Ay FERATE LSHEEUTY .

BEEEHIN—1

e NfEp 32 - ¢ 40

HEH CD

EW
=

EW
I

160H-1/TRH1 K E

wWw
WFi&
BOwv R
FAOvy—RUY ($32 - $40
sooJuy $50
$63~¢100
$125~¢160
J—RYIR 932
$40 - $50
$63~¢100

1/3  AbO—7+X
1/35 AhO—7+X
174 ZbO—-T+X
1/5 RbO—-7+X

172 Z2hO—5+X
1/25 Z hO—5+X

¢ 173 Z2hO—5+X
$125~¢160 1/35 Z hO—Z +X

L= ¥ R %
M B |FOrs-Kr | yOa7Lr | A-XyUR
it # 80C 130C 200C

DFBELFREDET

) @ MAIIBAEN N\ —DWHBEZRLILBDTY . YUVIKE

® 1—y I ARFHEAMKAHOERBEIRTT .
O BEEENNN—(&. ¥ U VF [CRFIF THRENCLET .

AOv R

FqOvs—KU (932

© WFIEDETEIEC /) ERBDImEH H

1/3  AbO—7+X

soo7by 440 1/35 Z fO—5+X
650~¢80  1/4 ZRO—Z+X
6100125 1/5 ZRO—Z+X
I—%vHR 632440  1/25 A RO—2+X
$50~¢80  1/3 A RO—Z+X
6100+ ¢125 1/35 X hO—Z+X

Sa(E. Y1D EFTLREEL,

16MPafESIfSHE Y V5

Bl : mm
iER
s BO vy K =P
B
A S KK MM | OF | S |SL (VWD| A B KK MM | OF | S SL | VD
AE TRAERS [IHIERIL
¢32 | 18 |¢3019 | ¢34f9 |M14X1.5 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 [¢3419 |M16X1.5| ¢22 | 921 | 17 | 9 | 10
040 | 22 |¢349 | 94019 |M16X1.5 | 922 | 921 | 17 | 9 | 10 | 28 |9p42f9 |M20X1.5| ¢28 | 926 | 22 | 11 | 9
¢50 | 28 | 94219 | 94619 |M20X1.5 | 928 | 926 | 22 | 11 | 9 | 36 95019 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9
63 | 36 |¢5019 | ¢55f9 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9 | 45 |¢60f9 |M33X2 | ¢45 | ¢43 | 38 | 17 | 8
¢80 | 45 | 96019 | ¢65f9 |M33X2 | 945 | ¢43 | 38 | 17 | 8 | 56 |¢7219 |M42X2 | ¢56 | 954 | 50 | 21 | 8
¢100 | 56 |¢7219 = M42X2 ¢56 | 54 | 50 | 21 8 | 63 [¢8819 | M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6
¢125 | 63 |88 9 — | M48X2 | ¢70 | ¢68 | 60 | 24 | 6 | 85 |¢108f9 | ME4X3 | ¢90 | ¢88 | — |¥UR| 5
¢140 | 75 | 998 19 — |M56X2 | ¢80 |¢78 |70 | 27 | 5| — = = =|=]=]=|=
160 | 85 (910819 — |MB4X3 | ¢90 | ¢88 | — |¥UA| 5| — - - - == - |-
&5
AE cD DE E EE EW FF FL
AE
$32 12 $12 H9 $21.5 145 Rc1/4 16 —8.43 G1/4 19
640 12 $14 H9 $25.5 62 Rc3/8 20 §s2 G3/8 19
$50 14 $20 H9 $30 75 Rc1/2 30 sz G1/2 33
$63 14 $20 H9 $30 9o Rc1/2 30 8z G1/2 33
$80 16 $28 H9 $36.9 114 Rc3/4 40 §e2 G3/4 41
$100 16 $36 H9 $36.9 1130 Rc3/4 50 9 G3/4 56
¢125 18 $45 H9 $46.1 1165 Ret 60 874 G1 62
$140 18 $50 H9 $46.1 [J185 Ret 65 874 G1 65
$160 18 $56 H9 $46.1 205 Ret 70 974 G1 68
&5
FP HC L MR PJ PM WF XC zC
AE
$32 35 103 - R17 56 12 25 147 164
$40 37 128 — R17 73 18 25 172 189
$50 42 133 30 R28 74 17 25 191 219
¢63 39 135 30 R28 80 16 32 200 228
$80 46 157 35 R33 93 18 31 229 262
$100 47 166 51 R49 101 18 35 257 306
¢125 51 192 54 R52 117 24 35 289 341
¢140 51 200 57 R55 124 25 35 300 855]
$160 54 208 60 R58 130 24 32 308 366
e MMODAXEIE, 18TT,
BhEE A/ \—1{st
AE
$32 $40 $50 $63 $80 $100 ¢125 $140 $160
Eoies
ww BOw K 940 650 $50 671 $80 $100 $100 ¢125 $140
Ay K $50 $50 $71 $80 $100 $100 $140 — -
X BOw K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
ARy K 61 64 77 80 82 94 102 = =

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 B\ CVHRERBS I

CB

16MPaRESRHMES VY S

B : mm

CAD/DATA

160H-1/TRH1 A B EHTEET,

[160H-1] 2]cB[mi B B][2 ~O—2] -

o NRp32
R—hGRUMAEFROOY REl
RUOAOY ROy Rl

45

R— bGhR Uttt

)

e A ®
|

VD Oy KEg0EFURICHENET,
S 2-412
R = o £
A WF FP PJ+Z kO—7

AEI 1

MM| OF

KK R

Jyvaring

HCHZ hO—7Y

XC+xhrE—7

Z2C+Z kO=7

e Uy av\ILD, EJREDMBEIIARICKDREDFET,
e OvrFv MIEDES. RURS(ATHIF. R<EDFT,
FmER Oy Iy MIOBEDRURE" ZSRUTLE

failin)

{EEEEY

@

o

22.5

50
© [(ayimri-)

16MPafESIfSHE Y V5

|
=0, —{7 1 cb \
® p32LMDAOY ROO Yy REIDETKREDRIEFK— b & .
Sy Y aV)UVILSOREICHERT, ,,,@, 2 R
o Ov RIETAEETANBIBEIE. WP BEE IR RE L, ‘
o ARLADTEICDNTI. SO (EAFY) BT &L, — N !
o 21 yFORHFE, "1 wFty N HERESRLEE, l
2w FEUTHE USHIRI L TT . "
CB
uB
BHEEA I\ —1T 160H-1/TRH1 « =
T = % #*4Z
IR
D E UP L —
W | e @ # B | FEs-fYr| yOO7Lr | 3-%vT R
i ifit # 80C 130C 200C
 F %) @ MEIEHEN \—DRMBEETUIBDTY ., YUY IAE
WF DOMFEELFREDFT .
® 1—2 v U AFHEAMRRMOEREIECT,
WFT_ﬁf O FFENN—F. YU VH BRI TREENELE T,
BOw R AOv R
FA4OVF—KUY (932 - $40 1/3 ZbhO—7+X FaOvy—KRU (432 1/3 ZbkO—2+X
sooJury ¢50 1/35 2 hO—7+X oooJuy 940 1/35 2 hO—2+X
$63~¢100 1/4 ZhO—2+X $50~¢80  1/4 RARO—2+X
¢126~¢160 1/6 R bO—U+X ¢100-¢125 1/5 ZAbO—=U+X
d—3XvIR $32 172 Z2bkO—2+X dA—RYIR ¢32 - 940 1/25 2 ~O—=7+X
940 ¢50  1/25 ZhO—2+X $50~¢80  1/3 R RO—5+X
¢63~¢100 1/3 R bO—U+X ¢100-¢125 1/3.5 A hO—=U+X
$126~¢160 1/3.5 A bO—U+X

© WFHADSTEIE/NMRBDHMDHIBEE. $1D EFTIZE L,

B . mm
ER
iS5 BOv K AOy R
B
A — KK MM | OF | S |SL|VWD|A| B KK |MM|OF | S | SL |VvD
AE 2R [T
$32| 18 3019 | ¢3419 |M14X15 | ¢18 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 93419 |M16X15| ¢22 | ¢21 | 17 | 9 | 10
$40 | 22 |$3419 | 94019 |M16X1.5 | ¢22 | 621 | 17 | 9 | 10 | 28 [¢p4219 | M20X1.5| ¢28 | ¢26 | 22 | 11 | 9
$50 | 28 | 4219 | 9469 |M20X1.5 | 928 | 926 | 22 | 11 | 9 | 36 (95019 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9
$63 | 36 |$5019 | ¢5519 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9 | 45 (6019 |M33X2 | ¢45 | 943 | 38 | 17 | 8
$80 | 45 |96019 | 96519 |M33X2 | ¢45 | 943 | 38 | 17 | 8 | 56 [¢7219 | M42X2 | ¢56 | ¢54 | 50 | 21 | 8
$100 | 56 |$72 19 — | M42X2 | ¢56 | ¢54 | 50 | 21 | 8 | 63 |¢8819 |M48X2 | ¢70 | ¢68 | 60 | 24 | 6
$125 | 63 |$88 9 — | M48X2 |70 | 968 | 60 | 24 | 6 | 85 [¢10819 | M64X3 | ¢90 | ¢88 | — |FUR| 5
$140 | 75 | 498 9 — |Msex2 | ¢80 |¢78 |70 |27 | 5| —| — - - = =] ==
$160 | 85 |¢10819| — |MB4X3 | ¢90 | ¢88 | — |¥UR| 5| — | — - e e
&s
AE cB cD DE E EE FF FL
AE
$32 12 16 198 $12 Ho/f8 9215 45 Rci/4 Gi/4 19
040 12 2 I $14 Horfe 025.5 162 Rc3/8 G3/8 19
$50 14 30 9% $20 Ho/f8 $30 075 Rc1/2 Gi/2 33
$63 14 30 183 $20 Ho/f8 $30 90 Rei/2 Gi1/2 33
$80 16 40 185 $28 Ho/f8 $36.9 114 Rc3/4 G3/4 41
$100 16 50 139 $36 HO/f8 $36.9 130 Rc3/4 G3/4 56
¢125 18 60 3% $45 Horfg $46.1 165 Rc1 G1 62
$140 18 65 1834 $50 Ho/f8 $46.1 185 Rei G1 65
$160 18 70 1852 $56 Ho/f8 $46.1 205 Ret Gi 68
&=
FP HC L MR PJ PM uB WF XC zc
A
$32 35 103 - R17 56 12 32 25 147 164
$40 37 128 — R17 73 18 40 25 172 189
$50 42 133 30 R28 74 17 60 25 191 219
$63 39 135 30 R28 80 16 60 32 200 228
$80 46 157 35 R33 93 18 80 31 229 262
$100 47 166 50 R49 101 18 100 35 257 306
$125 51 192 53 R52 117 24 120 35 289 341
$140 51 200 56 R55 124 25 130 35 300 355
$160 54 208 59 R58 130 24 140 32 308 366
o MMDAEIE. 8T,
BHEEH /N —1F
Wiz
$32 $40 $50 $63 $80 $100 $125 $140 $160
iS5
ww BO vy K $40 #50 $50 $71 $80 $100 $100 $125 $140
AOy K $50 $50 $71 $80 $100 $100 $140 - -
" BOv K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
AOy K 61 64 77 80 82 94 102 - -

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 B\ CVHRERBS I

16MPaRESRHMES VY S

Bl : mm

TA

[160K-1 [ 2]TA[mz | B| B2 hO—5 |-

o R P32

R—hGRUMHFHOOY RAIKRUAOY ROOw REl

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B EHTEET,

VD EZSE';C?OL”UR A— FGia U1
s 2-412 DE FF
|
50 — B E:H% OF AEI \
225 i
] A __WF__FP PJ+Z bO—2 PL
K8 2EE -
st ZREE ‘
TDI E MM | OF { miS @7———— fﬁ
KK | e 7,,$
Bks %\ Jyarnvg
XG XH+Z kO =%
ut Zi+Z bO—7 |BB
TRRE
e Uy av\LTJ, ZETIREDMEFARIC wEFrEOy R(BOw K)
FODEEDFT,
e v UF v MIBDHE., RURS(ATE) ZK+Z bO—%
&, R<EDFY, “EREE OvIFv b xhas WA A
HOBEDRURS"EBRLTL &, AJWE _FP_ PREX MO FP
o 2 NO—OHENEEEED v 3 V) LT ] l
DB TSI v MTHESTEVWK S TERL =T B
TLREEL, L MMioFH @%)———7@+%J}(ﬁ - $0F1MM
o Oy RETHAEZEESNBHBAR. "WF & - N/ R »

ZCHRRESE0,

o AELSNDTEICDWTIE, SDFE(EAR) =
SREEV,

o XA yFOMMIFE "R vFty NTE
HZEBRLIEEV. A1 w FEUTTE LS
FELUTY,

XG

elmOy RIFFOY RICEERA/N—RTED 10mmMRLIEDET .

BAEES ) \—1 160H-1/TRH1 « =
. m o S
M " | FMOs-R)Y | JORTLy | A=%vTR
wWw
ifit # 80C 130C 200C
: ) ® WA~ ORIEEER L 60T, YU 5HME
WE hd DOMFEELFREDFT .
o T2y S REHARARHOSSEECT.,
. OFFENN—F. YU VHICBYFIF TREENELE T,
WF&
BOw R AOv R
FA4OVF—KUY (932 - $40 1/3 ZbkO—7+X F4O0V5—KRUV [ ¢32 1/3 Z2bkO—2+X
ooaJury ¢50 1/35 2 hO—7+X sooJuy 940 1/35 2 hO—2+X
¢63~¢100 1/4 R bO—T+X ¢50~¢80 174 ZpkO—2+X
¢126~¢160 1/6 R bO—U+X $100-¢125 1/56 ZAbhO—=U+X
d—RYIR $32 172 ZbkO—2+X dA—RvIR ¢32 - 940 1/25 2 ~O—=2+X
940 - 950 1/25 2 hO—7+X ¢50~¢80 1/3  ZAhkO—U+X
¢63~¢100 1/3 R bO—U+X $100 - ¢125 1/3.5 A hO—=U+X
$1256~¢160 1/3.5 A bO—U+X

© WFHEDSHEIEIC/NMRBDHMHHIBEE. $1D EFTILEE L,

16MPafESIfSHE Y V5

Bif3T : mm
ER
s BAvw K A0y K
B
A S KK MM | OF | S |SL (VWD| A B KK MM | OF | S SL | VD
AE TRAERS [IHIERIL
$32 | 18 |¢3010 | 93419 |M14X15 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 [¢34f0 |M16X1.5| 922 | g21| 17 | 9 |10
940 | 22 |¢3419 | 94019 | M16X15 | 922 [ 921 |17 | 9 | 10 | 28 [p42f9 |M20X15| 928 | 926 | 22 | 11 | 9
#50 | 28 |¢4219 | 04619 |M20X15 | 928 | 926 | 22 | 11 | 9 |36 (95019 |M27X2 | 936 | ¢34 | 30 | 14 | 9
#63 | 36 |¢5010 | 95519 |M27X2 | $36 | 934 | 30 | 14 | 9 |45 [¢60fo |M33X2 | 945 | 943 | 38 | 17 | 8
#80 | 45 |¢6010 | 96519 | M33X2 | 945 | 943 |38 | 17 | 8|56 [¢72f0 |Ma2X2 | 956 | 954 | 50 | 21 | 8
¢100 | 56 |¢7219 = M42X2 ¢56 | 54 | 50 | 21 8 | 63 [¢8819 | M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6
¢125| 63 |¢88 9 — M48X2 ¢70 | 968 | 60 | 24 6 | 85 [¢p108 f9 | M64X3 $90 | ¢88 | — |¥UR| 5
¢140 | 75 |¢98 f9 — M56X2 ¢80 | 978 | 70 | 27 5| — — — — — — — —
#160 | 85 |¢10819| — | MB4X3 | ¢90 | 988 | — [¥URK| 5| —| — - - =-]=]-=-1-
&5
AE BB DE E EE FF FP JR PJ PK
AE
$32 12 7 ¢21.5 [Ja5 Rc1/4 G1/4 35 R2 56 66
¢40 12 9 ¢25.5 [e2 Rc3/8 G3/8 37 R2 73 83
$50 14 13 ¢30 75 Rci1/2 G1/2 42 R2.5 74 84
$63 14 13 ¢30 [J90 Rci1/2 G1/2 39 R2.5 80 90
¢80 16 16 $36.9 114 Rc3/4 G3/4 46 R3 93 108
$100 16 16 $36.9 [J130 Rc3/4 G3/4 47 R3 101 111
¢125 18 21 $46.1 165 Rct G1 51 R4 117 127
$140 18 22 $46.1 185 Rct G1 51 R4 124 134
$160 18 25 $46.1 [J205 Rct G1 54 R4 130 140
&5
PL TC TD TL uT WF XG XH ZJ ZK
AE
$32 12 44 Jeo ¢16 18 12 68 25 54 74 128 161
940 18 63 974 $20 8 16 95 25 57 96 153 182
$50 18 76 —97a 25 8 20 116 25 64 95 159 198
¢63 17 89 0g7 $32 8 25 139 32 70 98 168 200
¢80 20 114 _§g7 $40 8 32 178 31 76 114 190 226
$100 20 127 %00 $50 8 40 207 35| 71 132 203 240
$125 29 165 —J00 ¢63 f8 50 265 35 75 157 232 264
$140 28 184 915 ¢70 8 58 300 35 75 163 238 271
$160 29 203 {15 ¢80 8 63 329 32 75 170 245 280
o MMMDAZEIE, 8TT,
FHEESI\—1
N
$32 ¢40 ¢50 ¢63 ¢80 $100 $125 $140 $160
Eois
ww BOw K | 440 50 50 #71 80 $100 $100 $125 $140
AOY K | 950 $50 671 80 $100 $100 $140 = =
X BOwy K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
Ady K 61 64 77 80 82 94 102 — —

L-HO9 1l wvcvmswms I



16MPaRESRHMES VY S

Bl : mm

CAD/DATA
160H-1/TRH1 A B EHTEET,

mm TC
2 [1eon-1]2|Tc[me BB 2 ~O—2]-[A]B]
gté o RE P32
’5 K—hGRUAEODO Y RARUADY ROOy R
Y v K YR . K= REeE
-; . VD D/M%Mgi?z)/\‘ BNET K henbéig% .
~ = = T
I |
8 © A __WF__ FP PJ+Z O—2 PL ‘
— E (7y2az V7 stk &8 2-EE BD
® sL ‘ / mmma [T mans ‘
- g ===
- ® }» TDI uw|  MM| OF { - -4 77————@ _— ﬁﬁ
KK [ N e *’*gl

TL

ey avNILT,
FOEBEDET,

e OvUF v MIBDBE., RURT (ATE)
& R<HEDFT, TR OvIiFvh
RDBEDRURE" ZSRU TS,

o 2 hO—UDENEEBET v a V)LD
DER TSIy MCH5EVRSITERL
TLIEEL,

o 32N DAOY RO Y FAIDZESIRED
fIBER—bED v a2V TLSND2EIC
IEXT,

o Oy RETEZZREINDIBAF. "WF &
ZCHRRIESEV,

o RELADTEICDWTIE, SDI(EAR)%Z
SRS,

o XA yFOMMFE R vFty NTE
RESRLIEEV, A1 FEUSE S
FELUTY,

ZERIRE DB AIREIC

BEEEH IN—1

Iy albnNvg

HL+Z bO—2
XV+1/2 bO—2=PH
z+2bha—=7 |_BB
®EEOy B0y K)
K+Z bO—%
A_|WF FP‘ PK+2 bO—2 | FP_|WFZb0-5_A
C e T
-+
MM10F$~{ L@——@—fgk - ﬂ - $0F1MM
KK T e e KK
XW-+H1/2Z 0= 7 =PH

o0y RiFHFOw RICANAN—ETEN10mMmMELEDE T,
TCREO&/NA kO—2

AE 2 kA—7 A PN =R AE ZhkO—-7
$32 10 $63 10 $125 25
$40 10 $80 10 $140 25
$50 10 $100 25 $160 35

0 21y Fty hOBEDR/NZ FO—JFERESZSRU TS,

160H-1/TRH1 K E

ww # & |FMars-fUr | yoarLry | a-%v7 X
i % 80C 130C 200C
i)  MHEIEBEEEN \—DTHMBREET UIEDTY . Y UVIAE
OMHEEEREEDFT,
® J—Ry I ARFREARRAHDBREIETT
WFti% O BEEN/N—(. U Y H [CEUT I TRENV LE T
BOv R AOv R
FAOVI—RUY (932940  1/3  AbO—2+X FA4Ovy—RU (932 1/8  ZAhO—2+X
so07by $50 1/35 Z2 hO—5+X soo7by $40 1/3.5 ZhO—2+X
$63~¢100 1/4 ZARO—2+X $50~¢80  1/4 ZARO—5+X
$125~¢160 1/5 A bO—Z+X $100-¢125 1/5 R bO—U+X
I—%Ryo2R $32 172 Z2bhO—5+X EEE S $32-940  1/25 Z~O—U+X
$40-¢50  1/25 ARO—2+X $50~¢80  1/3  ZARO—5+X
$63~¢100 1/3 AbO—Z+X 61009125 1/3.5 2 hO—T+X

4
$125~¢$160 1/3.5 A hO—T+X

© WFHADSTEIE/NMRBDHMDHIBEE. $1D EFTIZE L,

16MPafESIfSHE Y V5

Bif3T : mm
iER
s BAvw K A0y K
B
A S KK MM | OF SL [VD| A B KK MM | OF | S SL | VD
M TRAERS [IHIERIL
$32 | 18 [¢3019 | ¢3419 |M14X15 | 918 | 917 | 14 | 10 | 10 | 22 |¢349 |M16X1.5| 922 | 921 | 17 | 9 | 10
940 | 22 |¢3419 | 94019 | M16X15 | 922 [ 921 |17 | 9 | 10 | 28 [p42f9 |M20X15| 928 | 926 | 22 | 11 | 9
$50 | 28 4219 | ¢4619 |M20X15 | ¢28 | ¢26 | 22 | 11 | 9 | 36 |¢5019 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9
$63 | 36 |¢5019 | ¢5519 |M27X2 | ¢36 | ¢34 | 30 | 14 | 9 | 45 |960f9 |M33X2 | ¢45 | ¢43 | 38 | 17 | 8
#80 | 45 | 96019 | ¢6519 |M33X2 | 945 | 943 | 38 | 17 | 8 | 56 |97219 |M42X2 | 956 | ¢54 | 50 | 21 | 8
¢100 | 56 |¢7219 = M42X2 ¢56 | 54 | 50 | 21 8 | 63 [¢8819 | M48X2 ¢70 | ¢68 | 60 | 24 6
¢125| 63 |¢88 9 — M48X2 ¢70 | 968 | 60 | 24 6 | 85 [¢p108 f9 | M64X3 $90 | ¢88 | — |¥UR| 5
¢140 | 75 |¢98 f9 — M56X2 ¢80 | 978 | 70 | 27 5| — — — — — — — —
#160 | 85 |¢10819| — | MB4X3 | $90 | ¢88 *yR| 5| —| — - - =-]=]-=-1-
s =/
AE BB BD DE = EE FF FP HL JR PJ
e PH
$32 12 7 30 $21.5 [Ja5 Rc1/4 G1/4 35 103 R2 89 56
940 12 9 30 $25.5 [Je2 Rc3/8 G3/8 37 128 R2 94 73
¢50 14 13 40 $30 75 Rc1/2 G1/2 42 134 R2.5 105 74
$63 14 13 43 $30 [J90 Rci1/2 G1/2 39 136 R2.5 112.5 80
¢80 16 16 53 $36.9 114 Rc3/4 G3/4 46 159 R3 127.5 93
$100 16 16 68 $36.9 130 Rc3/4 G3/4 47 168 R3 144 101
¢125 18 21 73 $46.1 1165 Rct G1 51 197 R4 154.5 117
$140 18 22 83 $46.1 []185 Rct G1 51 203 R4 159.5 124
$160 18 25 98 $46.1 [J205 Rct G1 54 213 R4 168 130
&5
PK PL TD TL ™ UM uw WF XV XW ZJ ZK
AE
$32| 66 12 #1618 12 55 e 79 55 25 88 93 128 | 161
940 83 18 20 8 16 76 074 108 76 25 98.5 | 103.5 153 182
#50 | 84 18 #2518 20 89 87 | 129 89 | 25 | 104 | 109 159 | 193
$63 90 17 ¢32 8 25 100 —0g7 150 100 32 111 116 168 200
¢80 103 20 $40 8 32 127 900 191 127 31 123.5 128.5 190 226
¢100 111 20 50 8 40 140 900 220 140 35 1325 | 1375 203 240
¢125 127 29 ¢63 8 50 178 —S00 278 178 35 144.5 149.5 232 264
$140 134 28 ¢70 8 58 200 300 316 200 85 148 153 238 271
$160 140 29 ¢80 8 63 215 {45 341 215 32 151 156 245 280
o MMDAZEIL, 18TT,
BHEEAHIN—1T
Mz
$32 $40 $50 63 80 $100 #125 $140 $160
B
WW BOw K $40 ¢50 ¢50 ¢71 ¢80 ¢100 $100 ¢125 ¢140
AOY K | 50 $50 #71 80 $100 $100 $140 — —
X BO v K 56 61 64 77 80 82 94 97 102
AOv K 61 64 77 80 82 94 102 — —

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 Q\VCVRERES I

AA1vFEY b

AX - AZF:(BiES -

RY

16MPaRESRHMES VY S

BT : mm
160H-1R| 2| sD| & | B| B2 rO—2 |- [A|B| 21 vFEs | 2rvFHiE]
%)
v ux 37 ALy F %;
— T
[ [ s
,,,,,,,,,,, @,
24y F ‘UX‘
T e J 5

=

PH

o XA vFty bYUVIDRNPHWAR ERDKSIC. Ov RAIICZ
A YFIRVESEIC NS A VZTES L IFOY RMUICEE U

DIETY

BEEEAN—RDIHE. WFHENEDDEIDT

PHYEZRERL TLIZE L,

16MPafESIfSHE Y V5

B . mm
AR
e RV RY UX B/I\PH &
WR WR
AXT AXTE AXF; | AXW | WRF | WSH AXF WRF | WS
AE WSH WSH;
$32 33 39 66 78 4(9) 4(9) 2 4 150(155) 174 176
940 38 43 76 86 | 11(16) | 11(16) 8 10 |160(165) 185 187
¢50 45 48 20 9 | 10(15) | 10(15) 7 9 |170(175) 195 197
963 50 53 100 106 | 11(16) | 11(16) 8 10 [178.5(183.5)| 204 206
#80 60 63 120 126 | 13(18) | 13(18) 11 13 [195.5(200.5)| 221 223
$100 68 - 136 - 14(19) | 14(19) — - |212(217) — —
9125 83 - 166 - 19(24) | 19(24) - —  |2275(2825)] — -
$140 92 - 182 — | 21(26) | 20(25) = — |2845(2895)| — =
$160 99 - 200 - 22(27) | 22(27) — — | 245(250) — —

&) O FIFAXFZAA v F (D— REABMEL)TY . AZBRAA v F(O— REAREL)DBEEF. I— FHIFEEZZEELTL

ZEW,

o UXiEF. X hO—JimRHID A1 v FRIIBOEHRTY .
o ( )ATARREOY RDBETY .

ENfEEEE & IhE
. H A ® B A
( 1) AX13%3% WRH AX235 3% AXEHW WS
mm
BpfFEEE | b = | BEEEE | o = | BfFEE | 5 = | BEEE | s E | BFEE | o =
932 5~10 9~12 6~16
$40
50 ~ > ~ >
I 4~14 ot 2LITF 3~8 117 117 2LIT
963 2T
$80 2T 1T
$100 | 11~18 410 1701
9125 5~15 _ _
$140 11~20 6~13 18~24 3T
$160

L-HO9 L wvevmssms I



160H-1 Q\VCVRERES I

16MPalESSHES Y V5 841 : mm

FinEE
o 1 |LfEimESR (T 5%)

CAD/DATA
160H-1/TRH1 K #BHTEEY,

EM| + %A:Lf—— ~EF
J ‘

) v bhl

&%
h

o2 | li5EiRER (Y 5%)

MiRp32~¢63
CK AV
o
ow] [ i1 \
BL| CL| CM ‘ |_%7,7,
ow) [, i
oV EF'L $32- p40< AN AIVE

$50°$637FAAILE

RA
e e e
HE
ED SRRV
¥
KK
LE
& CE

AR ¢80~¢160

CK AV

cw M ’(—>

ty bbbl

KK

o EimER (TS5 - Y 5%) OHEGEICONT
OYUVHIEOY oFy hESERERENBFRELLSE

FmEEEOvoF v MEEZ brOv RICREH U THEWELE
T, OvoFy hMEMFITOEFEADT. SEiRnEEDMNBEZRAREL

#OvIFy MEMTIFTTIZE L,
Y MAUEBLTWE A,

@vUVFlc (OvoFy MELT) EnEBEOHMIBFR LSS

FinEBZER b0y RICHMIT, BIMIFEER (EX Oy
FUNRZEHIFDIER) ZITEVHELELET,

BHHIHEETBDBSFRETHEREE 0,

ty hBLREBLTVEEA,
KheE 2y TMINHLTVET,

ke s £y bl (%)

R

b AT HEE

Bl : mm

16MPafESIfSHE Y V5

TiER/1LERER (TS

iS5 BO vy K Ay K
A #WeFX | AV | CE | EF KK RA [tyhal| #B&FX | AV | CE | EF KK RA |yl
¢32 | RTH-14-H | 21 | 50 | 25| M14X15| 67 | M6 - - = |- - - -
$40 | RTH-16-3-H | 25 | 55 | 30| M16X1.5| 72 | M6 | RTH-20-4-H | 31 | 67 | 35| M20X15| 84| M6
$50 | RTH-20-3-H | 31 | 67 | 40| M20X15| 96 | M6 | RTH-27-H | 39 | 78| 40| M27X2 | 107 | M6
$63 | RTH-27-H | 39 | 78 | 40| M27X2 | 107 | M6 | RTH-33-1-H | 48 | 94| 50 | M33X2 | 123 | M6
¢80 | RTH-33-H | 48 | 94 | 50| M33X2 | 128 | M6 | RTH-42-1-H | 59 | 112 | 65| M42X2 | 146 | M8
$100 | RTH-42-H | 59 | 112 | 65| M42X2 | 162 | M8 | RTH-48-4-H | 66 | 135 | 75 | M48X2 | 185 | M10
$125 | RTH-48-3-H | 66 | 125 | 75| M48X2 | 178 | M10 | RTH-64-5-H | 88 | 158 [ 100 | M64X3 | 211 | Mi2
$140 | RTH-56-1-H | 78 | 148 | 85| M56X2 | 204 | M12 - === _ N
$160 | RTH-64-4-H | 88 | 158 | 100 | MB4X3 | 217 | M12 - - -] = - - =
i=
cK ED EM ER LE
AE
932 | ¢12H9 34 16 827 R17 19
640 | $14H9 34 20 83 R17 19
$50 |  $20 H9 58 30 -85 R29 32
$63 |  $20 H9 58 30 83 R29 32
¢80 | $28 H9 68 40 80 R34 39
$100 |  ¢36 H9 100 50 —830 R50 54
$125 | ¢45 HY 106 60 —8.46 R53 57
$140 | $50 HY 112 65 —8.46 R56 63
$160 |  $56 H9 118 70 —8.46 R59 63
iR/ 2llkimER (Y5E)
iS5 BOv K Ay K
HE B AV | CE KK RA | tybal | EB&WR AV | CE KK RA | tybal
$32 | RYH-14-H 21 | 50 | M14X15 | 67 | M6 - - | - — — —
$40 | RYH-16-3-H | 25 | 55 | M16X15 | 72 | M6 RYH-20-4-H | 31 | 67| M20X15 | 84 | M6
¢50 | RYH-20-3-H 31 67 | M20X1.5 96 M6 RYH-27-H 39 78 | M27X2 107 M6
$63 | RYH-27-H 39 | 78 | M27X2 107 | M6 RYH-33-1-H | 48 | 94 | M33X2 123 | M6
¢80 | RYH-33-H 48 94 | M33X2 125 M6 RYH-42-1-H 59 | 112 | M42X2 143 M8
$100 | RYH-42-H 58 | 112 | M42x2 155 | M8 RYH-48-4-H | 66 | 135 | M48Xx2 178 | M10
$125| RYH-48-3-H | 68 |125 | M48X2 170 | M10 | RYH-64-5-H | 101 | 158 | M64X3 203 | M12
$140 | RYH-56-1-H | 85 |148 | M56X2 198 | M12 — - | - — — —
$160 | RYH-64-4-H | 95 |158 | M64X3 212 | Mi2 - - | - - - -
iS5
BL cK cL cM CR cv cw ED ER J LE
A
932| 42 $12 H/f8 32 16 1958 — 8 8 34 R17 — 19
$40 50 $14 Ho/f8 40 20 1823 — 8 10 34 R17 — 19
$50 72 $20 Ho/f8 60 30 1878 — 10 15 58 R29 — 32
$63 72 $20 HO/f8 60 30 1823 — 10 15 58 R29 — 32
980 92 $28 Ho/fs 80 40 188 31 10 20 65 R33 22 39
$100 | 115 $36 HO/f8 100 50 185 43 13 25 90 R48 24 54
0125 | 138 $45 Ho/te 120 60 185 45 14 30 100 R51 28 57
$140 | 152 $50 HO/f8 130 65 183 50 18 325 100 R55 28 63
¢160 | 162 $56 H9/f8 140 70 1858 54 18 35 110 R59 33 63

L-HO9 L wvevmssms I



W\ U HEIEE

160H-1

o FTEY

o F—)\—JL—h

ey vh

16MPalESSHES Y V5

B : mm

-
| e

Ov7Fy kb

FmEELEZ by Oy ROBRERETODERF. QUED80%IE
ETH%rh. OvoFvy heFIATEE. RURES(ATE)Z
IRDKSICRSTDUENGDET .

OvoFy MIGEES | KITYU VI ZEFEEINETE, QURS
(AR BERDEDICIEDET .

16MPafESIfSHE Y V5

B . mm
WER/TIEY
L5 A, BOy K
RE BL © CK D E
¢32 | 42 4 01218 4 2
640 | 50 4 01418 4 2
¢50 | 72 55 | ¢20f8 45 3
063 | 72 55 | ¢20f8 45 3
¢80 | 92 55 | ¢28f8 45 4
$100 | 115 7 $3618 6 5
¢125| 138 7 04518 7 55
140 | 152 | 10 95018 8 7
$160 | 162 | 10 $5618 8 7
) ®AO Y Kl $40~¢125TF,
iER/F—I\—Tb—k
5 A, BAY K WAt
ot F G H | J K L N AR b
¢32| 19 10 55 55 11 3 ¢55 | C25 M5
040 | 19 10 5.5 5.5 11 3 $5.5 | C25 M5
$50 | 32 17 8 8 16 45 966 | C4 M6
063 | 32 17 8 8 16 45 $6.6 | C4 M6
¢80 | 38 23 7 8 15 45 966 | C4 M6
$100 | 44 24 11 11 22 6 09 c3 M8
¢125| 60 32 15 13 28 6 /11 C10 M10
0140 | 65 4 15 15 30 9 #13 c10 M12
$160 | 65 41 15 15 30 9 $13 c10 M12
i) ®@AO Y Kl $40~¢125TF,
TiER/OvIFv b
&5 BOv K A0y R
At HERFR B © d H i B © d H
$32 | LNH-14F-H 22 254 | M14X15 11 LNH-16F-1-H 24 27.7 | M16X15 13
640 | LNH-16F-1-H 24 27.7 | M16X1.5 13 LNH-20F-2-H 30 34.6 | M20X1.5 16
$50 | LNH-20F-2-H 30 346 | M20X1.5 16 LNH-27F-H 41 47.3 | M27X2 22
063 | LNH-27F-H 41 47.3 | M27X2 22 LNH-33F-H 50 57.7 | M33X2 26
¢80 | LNH-33F-H 50 57.7 | M33X2 26 LNH-42F-1-H 65 75 M42X2 34
$100 | LNH-42F-1-H 65 75 M42X2 34 LNH-48F-2-H 75 86.5 | M4gX2 38
$125 | LNH-48F-2-H 75 86.5 | M4gX2 38 LNH-64F-2-H 95 110 M64X3 51
$140 | LNH-56F-1-H 85 98.1 | M56X2 45 - - - — —
$160 | LNH-64F-2-H 95 110 M64X3 51 - — — - -
WER/OvIFy MERKFOATE(RRL)
&5 BOwvy K =2
AE A KK A KK
¢32| 28 | M14X1.5 32 | Mi16X1.5
40| 32 | M16X1.5 40 | M20X1.5
$50 | 40 | M20X1.5 54 | M27X2
¢63| 54 | M27X2 66 | M33x2
¢80 | 66 | M33X2 84 | M42Xx2
$100 | 84 | M42X2 96 | M48Xx2
¢125| 96 | M48X2 128 | M64X3
140 | 112 | M56X2 - —
$160 | 128 | M64X3 - —

L-HO9 L wvevmssms I



160H-1 Q\VCVRERES I

16MPaRESRHMES VY S

Ov REHARESE

(AO Y REKXUEDFARDIBEF THB K 2T L)

HO Y REROIRB LOTEZEE T DIHE. RICHIFDODIIHFLS ARSI ICADFRTEEXT,
(BEENALRA—DAZ CIEEDSRIFTAEELSFAETT . FFCSDH TH, )

FEAE |[YU-X%| AR —x [BIEENS] | ThETns EBETELEEDTEOHET) |
BERS Sememeeren | R | W160H10OYKEHIRT T ERET 3158
IBETESTAEERS - BEA AL AUBARETALA—CIOTIO

$100~0160 : 3 BETEELT GER8R) R SERATETTY,

KMXKP_E# & ¥§§g§¥ﬁ16%3I3 BEETELDAVRUETIERDBE ., ESBDHI

DERN L IEDET DT, FIERSAC0DRIRIC
>I<~¢OFI ‘ I H/ % g MM EHFET,
HHERRS A0 TR 2 E L,
%R sy (AO1(FERTEF A, )
KR wwiN —a@Exs bz}
BAEER (=160H-11R%4E%) EESRSVABUE o
w | WF
WE| A | KM | KP [MM|3OF| %R | %S (FAF o
(FAF) | LIst) Htestirn UR
¢32 18 14 1.5 | 918 | 917 | 1 14 35 25 . o
940 | 22 | 16 | 15 | ¢22 | ¢21 | 16 | 17 | 35 | 25 HIRICS [AC0] T IEE
¢50 | 28 | 20 | 1.5 | ¢28 | ¢26 | 1.6 | 22 | 41 | 25 @408 4LiUEM16x2, WFHE80ETHEED
¢63 | 36 | 27 | 2 | 36| ¢34 |2 | 30 | 48 | 32 155
¢80 | 45 | 33 | 2 | ¢45 | ¢43| 2 38 | 51 | 31 (#87) 160H-1 1CA40BB250-AB-X AO1
KM-18. KP-2, WF-80

100| 56 | 42 | 2 |g¢56|¢54| 2 | 50 | 57 | 35 N )
¢125 o | 43 | 2 ¢70 ¢es > |eo | 57 | 35 Bl (89) OwREMIZIR  A=22,KM=16.KP=2,
4 970 | ¢ WF=80. gMM=¢22. gOF=¢21,R=1.6,5=17
¢140| 75 | 56 | 2 | ¢80 |¢78|2 | 70 | 58 | 35 041008 5B UEMASX | SETEEDRE

. Uit 1= . Cia =
¢160| 85 64 | 3 ¢90 | ¢88 | 3 xR 57 32 AO 1 {EFEAET. AOOSHR.

e - EBBH—FOEEDRATE WAO 1 DEETEDRUREIDAVRUEIEET 2158
ﬁ*’*"a’?'_ AL LRl %@ W4#70/140H-8 BOYROJEHRL. ALEYF
BETETRIEERS 2 capesa

KMXKP 3 MIFEELSACODEETEDA . KM, KPEFHE
e gz | ESAO OBETECBREOET.
A0 1 DEETELDANRURIERDIHA00%E
EELESE. BEICATEBEREE V.,
b -t # ¢ MM
& ’ 0,638 HEESACODEETEENEEEY 258
(38T) 160H-1R 2FAB3BB300-BC-X AOO
(8F) OvREIHFIR  A=45.KM=30.KP=1.5.
A wwe N\ =ES W=48, sMM=¢36.R=1.6,5=30
@)100B HRUEM4EX1.5,
BHAEER ZDfttlE 160H- 1Z4EE (=A0 1 BHED) &BF
w | WF L9355
MWEZE| A | KM | KP [¥%MM| ¥R | XS AT (FA® RUENHAO 1 DEETELIDAVDTHEIKIFAOO
V)| B3 [CEDET,
$32 | 25 16 | 1.5 | ¢18 | 1 14 | 35 | 25 Bl

940 | 30 | 20 | 15 | g22 | 1 19 | 35 | 25
¢50 | 35 | 24 | 15 | ¢28 | 1 24 | 41 | 25
¢63 | 45 | 30 | 15 | ¢36 | 1.6 | 30 | 48 | 32
$80 | 60 | 39 | 1.5 | ¢45 | 1.6 | 41 | 51 | 31
¢100| 75 | 48 | 15 | ¢56 | 1.6 | 50 | 57 | 35
¢125| 95 | 64 | 2 | ¢70 | 2 65 | 57 | 35
$140| 110 | 72 | 2 | ¢80 | 2 75 | 58 | 35
$160| 120 | 80 | 2 | ¢90 | 2 |[¥UR| 57 | 32

(387) 160H-1 2CB100BR500-AB-X AOO
KM-45, KP-1.5,A-56

(84F) ODWRSERHFIR  A=56.KM=45,KP=1.5,
WF=35. gMM=¢56.R=1.6.S=50

@®950B AOOIZIRTRUZM22%1.5,WF=100
ZOBIFAO 1 EETHBODIBE
(#87) 160H-1 2CA50BB500-AB-X AOO
KM-22. KP-1.5.WF-100
(8ME) OvREmAIR  A=35.KM=22.KP=1.5,
WF=100. pMM=¢28.R=1.5=24

o XENREETETT,

CEFETENERERLEEINBHEFTHEHK LS,

BT ' mm

16MPafESIfSHE Y V5

O RICImIFHAAR

A51
BEER
3
= p w WF
2 MM
B =) ¢ (FA) | (FALISY)
wowm| o 932 | 918 35 25
940 | ¢22 35 25
$50 | 28 41 25
WER 963 | 36 48 32
WF (FAILSH) ¢80 | 945 51 31
$100 | ¢56 57 35
§125 | $70 57 35
$140 | ¢80 58 35
$160 | $90 57 32
A81 A82 HEHEE(ME) B
BELTLET,
KMXKP A EERHDN N DR
/ 15°
3 -
DM —- — | DP
W (FA) R1
WF (FAIUSH) WF (FALLSH)
EEAR BETER
’ el s | W | WE m | | Do | K K| X | W | WF
KM | KP | L [MM| 5| ) 50, oy
AE | A | DN MM S | e ey | P |a1135] 2724 oM 0P DR WM N | V|
932 15 [ 2 |M12]1.75] 0 |g¢18] 14 | 35 | 25 ¢32 [12.5 12,5 | 918 | 913 [1.0 |¢18] 3 [c02| 35| 25
$40| 20 | 2 |[Mi6|2 0 [¢22| 19 | 35 | 25 $40 | 125|125 | 922 | 916 |1.5|¢22| 3 |Cc0.2| 35| 25
#50 | 24 | 2 |M20|25 | O |¢28| 24 | 41 | 25 $50 | 12.5 | 12.5 | 628 | ¢21 |1.5 928 3 |co2| 41| 25
¢63| 33 | 2 |M27|3 0 [¢36| 30 | 48 | 32 $63 |15 |15 | ¢36 | ¢26 |2.0 |¢36| 3 |Co.2| 48| 32
¢80 | 36 | 2 |M30|35 | 0 |¢45| 41 | 51 | 31 ¢80 [15 |15 | 945 | ¢31 |2.0 [¢45| 3 |co2| 51| 31
$100 | 45 | 2 |M39|4 0 [¢56| 50 | 57 | 35 $100 |20 |20 |¢56 | ¢38 |3.0|¢56| 3 |co.2| 57| 35
¢125| 58 | 2 |M48|2 0 |470| 65 | 57 | 35 $125 |25 |25 |70 | ¢49 |3.5|¢70| 3 |R1 | 57| 35
$140 2 0 [¢80| 75 | 58 | 35 $140 |25 |25 | ¢80 | ¢56 |4.0|¢80| 3 |R1 |58 35
$140FEAETEERELTBDE B Ao ¢160 | 30 |30 ¢90 | ¢60 (5.0 |¢90| 6 |[R1 | 57| 32

TEXDRIFZEADRZEEL TIZE L.

MMIFOYRREICIEDET

o XENSEETETY

e EFTENERERL SN BHE I THAC LS,

L-HO9 1l wvcvmswms I



160H-1 Q\VCVRERES I

16MPaRESRHMES VY S

B3 : mm
A0y ROw RGHEIFHRRZIK
S EBBH-HOEEDEATH
HZEES Eri AQO
T TaEERs  [A|[KM][KP] W] [WF] KuXKP
$32~9063 12 BETERMT GEESR) 15
980~¢160: 3 L EEvEEBAsEAY
KMXKP E& & ACORF ) + }
# ¢ MM = —
® 1/ ®
>.<¢OFI ‘ g % ¢ MM R i
ZEE%S
#R| A W
A W.WF —@EiE xS WF (FALISY)
BHEETAR BAETER
wz| A kv | ke s sor| xR | xs | V| WE| A | KM | KP [Mm| %R | s | W | WP
U L eam) | ) : SRS (A | Ay
#32 | 22 | 16 | 15| ¢22| 21| 16 | 17 | 35 | 25 $32 | 30 | M20| 15 | 922 | 1 19 | 35 | 25
940 | 28 | 20 | 15| 928 | 26| 16 | 22 | 41 | 25 s40 | 35 |M24 | 1.5 | g28 | 1 24 | 35 | 25
¢50 | 36 | 27 | 2 | ¢36 | ¢34 | 2 30 | 48 | 32 ¢50 | 45 |M30| 15 | ¢36 | 1.6 | 30 | 41 | 25
¢63 | 45 | 33 | 2 | ¢45 | 943 | 2 38 | 51 | 31 ¢63 | 60 | M39 | 1.5 | 945 | 1.6 | 41 | 48 | 32
$80 | 56 | 42 | 2 | ¢56|¢54| 2 | 50 | 57 | 35 $80 | 75 | Md48 | 1.5 | ¢56 | 1.6 | 50 | 51 | 31
#100| 63 | 48 | 2 |g70|g68| 2 | 60 | 57 | 35 #100 | 95 |Mme4| 2 |g70| 2 | es | 57 | 35
#125| 85 | 64 | 3 | 990 | 988 | 3 |¥UK| 57 | 35 ¢125 | 120 |M80 | 2 | ¢90 | 2 |¥UR| 57 | 35
A51 A81
KMXKP A EIEDN
| /
‘f@Ql
I ]
W (FA) L WFA) |
WF (FALISE) WF (FALISH)
BAEAR BHEEAR
. w WF . . v | W | WE
2 | oMM 2 | A |DN|KM|KP | L MM xS
WE | ¢ (FA) | (FALISH) Pt (FA) [[FASH)
$32 $22 35 25 ¢32 | 20 2 |Mi6|2 0 ¢22 | 19 35 25
040 | g28 35 25 940 | 24 | 2 |M20|25 | 0 |¢28| 24 | 35 | 25
#50 | 36 41 25 ¢50 | 33 | 2 |[M27|3 | 0 |¢36| 30 | 41 | 25
$63 | 945 48 R 963 36 | 2 |M30|35 | 0 |¢45| 41 | 48 | 32
#80 | 956 51 31 ¢80| 45 | 2 |M39[4 | 0 |56 50 | 51 | 31
#100 | ¢70 57 35 #100| 58 | 2 |mag|2 | 0 |g70| 65 | 57 | 35
§125 | 990 57 35 ) o EEMDNIZ2 (1B5%) F1zl34DHEFDET .
o XENIEETEATT .

e EFTENERERL SN BHE I THAC LI,

16MPaRESfsHMES Y5

YUY IFFORL

TROEEZZEL CTHERBNET.
YUYIRERICERY 2FEAREEZEVIRE
ED

(EEROBE

SDREDIBE

* 510y RORUKEE : JIS 68

o T ML 1 54Oy MEHRRE ML fE

Y40y RMESRE MLIR (EUITTFUNR—
A METHHY)

A82 *EREE (M%) B
%DR AELTVET,
N N 15
s ]
%DM —-H—f——11—-—1-—1" | *DP| MM
, HV
KR an %m‘ WA |
" WF (FAISH)
BETER
A1733|A2703|DM [DPZ35| DR (MM | N | V' | (FA) |(FALSH)
$32 | 12,5 [ 12,5 |¢22| 916 |1.5|¢22| 3 |C0.2| 35 | 25
940 [ 12.5 | 12.5 |¢28| 921 |1.5 (¢28| 3 |C0.2| 35 | 25
#50 |15 |15 [¢36| 926 |2.0 |¢36| 3 |C0.2| 41 | 25
063 |15 |15 |p45| 931 [2.0 |¢p45| 3 |C0.2| 48 | 32
$80 |20 |20 |¢56| ¢38 |3.0|¢56| 3 |C0.2| 51 | 31
#100 |25 |25 |¢70| ¢49 |3.5|970| 3 |R1 | 57 | 35
$125 30 |30 |¢90| 60 |5.0 [¢90| 6 [R1 | 57 | 35

MMIFO Y REICEDE T,

A4 v FIRHEAIEDREITE
AXFE

TIy MIMAZRA o F
Mt U TEEY 3.
[E3378 =Y

B E-TVET, @
—

240y K4 (M6, M8) : M5ty hal
[ b 1~2N - m]

240y K44 X (M12~M27) : M6t v Mal
(@ V7 2~3N - m]

240y K

SHERA Y FhR
7N\ BCEBRAEET,
o O\ BOLSaHENS

FTHELT
Fan M4z FIRH L
(@ rvy

06~1N - m]

2Ly FELNEFA-TH
BTAL5LTCREAN,

A% (mm) $32 640 $50-63 | ¢80-100
240kl | MeX1 M8X1  |M12X1.25| M16X1.5
#EATRILIN-m 8 22 70 170
A& (mm) ¢125 $140 $160
240yRRL | M22X1.5 | M24X1.5 | M27X2

@R LIN-m | 460 610 850

1. 280DEY MAUZNBLYFTHEHHTHYOY
RICA> CTRETEFT .

2. HEDMBEBICTRAA v FRNINRKIBIE(ONT
B)IBEKD & BIC2~5mm (BIfEEIRDHIED HY
BYITY)Faih ST BB (RCARE. RER
IIB) LD ELDICL. R v F LEZEERPS
ATCTIVVIIFa1—T ERA vy FOBREEDET D
KRBT, v MAUZEBIELRET MLD TR T
<fEELN
) fT MLODEIETHEVE, A1 vy FOMBX

UHRET DEENHDFT .

3. JnfllE, A1V FHONITHERMILFET.
(A% 135IF0NTBDES Y THEILETD)

4. A4y F(F. 4RDEDT A O RICHETIFSN
FY, YUV DEUTAR—R BT EEICEDYE
T. XBBEUERICDIINZA DI ENTEFY,

5. X hFO—U i@ HORBEMBNDEYFIE,. "Xy
FEUTHE (UXSTHE) ZBRICEYT I T EE LY,

L-HO9 L wvevmssms I





